
Arrêté grand-ducal du 1er mai 1926, approuvant différentes modifications apportées aux statuts de la société
anonyme « Aciéries Réunies de Burbach-Eich-Dudelange ».

Nous CHARLOTTE , par la grâce de Dieu, Grande-Duchesse de Luxembourg, Duchesse de Nassau,
etc., etc., etc.;

Vu l'expédition authentique de l'acte reçu le 13 février 1926 par le notaire Joseph Neuman de Luxem-
bourg, acte contenant procès-verbal d'une assemblée générale des actionnaires de la Société anonyme
dénommée Aciéries Réunies de Burbach-Eich-Dudelange, convoquée pour procéder à la modification des
statuts ;

Vu les art. 99 et 176 de la loi du 10 août 1915 sur le régime des sociétés commerciales;

Notre Conseil d'Etat entendu;
Sur le rapport de Notre Directeur général de la justice, des travaux publics, du commerce et de l'industrie

et après délibération du Gouvernement en Conseil;

Avons arrêté et arrêtons :

Art. 1er . Les statuts de la Société anonyme Aciéries Réunies de Burbach-Eich-Dudelange, tels qu'ils
sont relatés dans l'acte Neuman susmentionné, dont une expédition est jointe au présent arrêté, sont
approuvés.

Art. 2. Cette approbation est accordée sans préjudice du droit des intéressés et Nous Nous réservons
de la retirer en cas de violation et de non-exécution des statuts.

Art. 3. Notre Directeur général de la justice, des travaux publics, du commerce et de l'industrie est
chargé de l'exécution du présent arrêté.
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Mémorial
du

Grand-Duché de Luxembourg.

Memorial
des

Großherzogtums Luxemburg.
Samedi, 15 mai 1926. N° 16. Samstag, 15. Mai 1926.

Avis. — Consulats. — L'exequatur a été accordé à M . Jean-Pierre Zanen, en sa qualité de Consul de la
République de Lettonie dans le Grand-Duché de Luxembourg. — 4 mai 1926.

Château de Fischbach, le 1er mai 1926.

Le Directeur général de la justice,
des travaux publics, du commerce et de l'industrie,

Norb. Dumont.

Charlotte.

Aciéries Réunies de Burbach-Eich-Dudelange, Société anonyme, Luxembourg.

L'an mil neuf cent vingt-six, le treize février, à onze heures du matin, au siège social de la société ci-après
nommée.

Pardevant Maître Joseph Neuman, notaire, résidant à Luxembourg,
En présence de témoins,



Ont comparu Messieurs les actionnaires de la société anonyme « Aciéries Réunies de Burbach-Eich-
Dudelange », dont le siège social est à Luxembourg, Avenue de la Liberté, réunis en assemblée générale
extraordinaire sur la convocation qui leur a été faite par le conseil d'administration de la société.

Une feuille de présence dressée par les soins du conseil d'administration désigne les actionnaires présents
ou représentés et indique le nombre d'actions possédées par chacun d'eux; laquelle feuille de présence a
été signée par tous les actionnaires présents ou leurs fondés de pouvoir, et signée ne varietur par les membres
du bureau et par le notaire instrumentale pour rester annexée au présent procès-verbal avec lequel elle
sera soumise à la formalité de l'enregistrement.

Y demeureront pareillement annexées, pour être soumises avec lui à la formalité de l'enregistrement, les
procurations émanant des actionnaires représentés à l'assemblée, paraphées ne varietur par les manda-
taires respectifs.

L'assemblée est présidée par Monsieur Gaston Barbanson, maître de forges, demeurant à Beggen, Prési-
dent du conseil d'administration, à qui revient statutairement la présidence de l'assemblée.

Monsieur le Président expose et prie le notaire instrumentaire d'acter qu'au début de l'assemblée qui
s'est ouverte à onze heures et qui s'est tenue jusqu'à présent en dehors de la présence du notaire, le bureau
a été complété par la désignation en qualité de scrutateurs de Messieurs Emile Mayrisch, président de la
Direction de la société Arbed, demeurant à Colpach, et Jules Aubrun, directeur général des établissements
Schneider et Compagnie, demeurant 42, rue d'Anjou, à Paris;

Les plus forts porteurs de parts sociales présents et acceptants, et par la désignation de Monsieur Léon
Metzler, directeur à l'Arbed, demeurant à Luxembourg, en qualité de secrétaire.

Que ce bureau restera constitué jusqu'à la fin de la présente assemblée.
Monsieur le Président expose ensuite et prie le notaire d'acter,
1° Que la présente assemblée a été convoquée à ces jours et lieu à onze heures du matin par des avis con-

tenant l'ordre du jour et insérés dans les journaux suivants:
Mémorial du Grand-Duché de Luxembourg, recueil spécial, numéro 1 du six janvier écoulé et numéro 3

du vingt-deux janvier suivant.
Luxemburger Zeitung, numéro 5 du cinq janvier écoulé et numéro 21 du vingt-un janvier suivant.
Luxemburger Wort, numéro 5 du cinq janvier écoulé et numéro 21 du vingt-un janvier suivant.
Luxemburger Tageblatt, numéro 3 du cinq janvier écoulé et numéro 17 du vingt-un janvier suivant.
L'Indépendance Luxembourgeoise, numéro 5 du cinq janvier écoulé et numéro 21 du vingt-un janvier

suivant.
L'Echo de l'Industrie, numéro 2 du neuf janvier écoulé et numéro 4 du vingt-trois janvier suivant.
La Nation Belge, numéro 6 du six janvier écoulé et numéro 21 du vingt-un janvier suivant.
L'Indépendance Belge, numéro 6 du six janvier écoulé et numéro 22 du vingt-deux janvier suivant.
L'Echo de la Bourse, numéro 2 du cinq janvier écoulé et numéro 14 du vingt et un janvier suivant.
Moniteur des Intérêts Matériels, numéro 5 du cinq janvier écoulé et numéro 21 du vingt-un janvier

suivant.
La Cote Libre, numéro 5 du cinq janvier écoulé et numéro 21 du vingt-un janvier suivant.
L'Etoile Belge, numéro 6 du six janvier écoulé et numéro 21 du vingt-un janvier suivant.
Et Le Courrier de la Bourse, numéro 9117 du cinq janvier écoulé et numéro 9133 du vingt-un

janvier suivant.
Les actionnaires en nom ont été convoqués en outre, chacun par lettre missive.
Monsieur le président dépose sur le bureau les numéros justificatifs des journaux précités et la copie de

la lettre en question.
2° Que l'assemblée ayant délibéré sur le premier objet de l'ordre du jour en dehors de la présence du

notaire, il lui reste à délibérer sur les objets suivants, qui ont été précisés en ces termes dans les avis de
convocation :

II. Augmentation du fonds social par la création de parts sociales nouvelles, nécessaires pour rémunérer
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l'apport à la Société d'actions de la Société Métallurgique des Terres Rouges à raison d'une part sociale par
quatre actions de la société Métallurgique des Terres Rouges.

III. Eventuellement réalisation de l'augmentation du fonds social ci-dessus prévue et constatation de
cette réalisation.

IV. Modifications à apporter aux articles suivants des statuts:
Art. 6, pour le mettre en concordance avec la résolution votée sur le deuxième objet de l'ordre du jour et

avec l'exécution qu'elle aura reçue.
Art. 18, pour remplacer la première phrase de cet article par la phrase suivante:
La société est administrée par un conseil composé de douze membres au moins et de dix-neuf membres

au plus.
Art. 25, pour remplacer cet article par le texte suivant:
Le Conseil d'administration élit parmi ses membres un président et deux vice-présidents.
En cas d'absence du président et des deux vice-présidents, le conseil désigne celui des membres qui

doit provisoirement en remplir les fonctions.
Art. 26, pour remplacer le premier alinéa de cet article par le texte suivant:
Le Conseil d'administration se réunit sur la convocation du président ou de l'un des deux vice-présidents

aussi souvent que l'exige l'intérêt de la société.
Art. 45, pour remplacer le premier alinéa de cet article par le texte suivant:
L'assemblée générale est présidée par le président du conseil d'administration, à son défaut par l'un des

deux vice-présidents et à défaut des trois, par l'administrateur désigné par le conseil.

V. Nomination dans les conseils.

V I . Divers.
3° Que pour assister à l'assemblée ou s'y faire représenter les porteurs des parts sociales se sont conformés

aux articles 41 et 44 des statuts.
4° Que deux cent onze porteurs de parts sociales, possédant soixante-huit mille trois cent soixante-qua-

torze parts sociales, sont présents ou représentés à l'assemblée.
5° Qu'une première assemblée générale extraordinaire ayant pour objet le même ordre du jour que la

présente assemblée, réunie devant le notaire soussigné le huit janvier mil neuf cent vingt-six, n'a pu déli-
bérer valablement, attendu qu'il n'était représenté à cette assemblée qu'un nombre de parts inférieur à la
moitié du nombre de parts existantes.

6° Qu'en conséquence aux termes de l'article 67 de la loi du dix août mil neuf cent quinze concernant
les sociétés commerciales, modifié par la loi du treize avril mil neuf cent vingt-deux et de l'article 49, alinéa
trois des statuts, la présente assemblée est régulièrement constituée et peut valablement délibérer sur les
objets de l'ordre du jour. Ces faits exposés et reconnus exacts par l'assemblée, Monsieur le Président expose
les raisons qui ont amené le Conseil d'administration à proposer à l'assemblée les divers points inscrits à
l'ordre du jour.

Il déclare la discussion ouverte.
Personne ne demandant la parole, le bureau prononce la clôture de" la discussion.
Passant à l'ordre du jour, Monsieur le Président met aux voix les différentes propositions inscrites à

l'ordre du jour.

Ad. II. L'assemblée, à l'unanimité de ses membres, adopte la proposition; elle décide en conséquence
l'augmentation du fonds social par la création de quarante mille parts sociales nouvelles (jouissance pre-
mier janvier mil neuf cent vingt-six) nécessaire pour rémunérer l'apport à faire à la société de cent soixante
mille actions de la Société Métallurgique des Terres Rouges (jouissance premier janvier mil neuf cent vingt-
six) à raison d'une part sociale pour quatre actions de la Société Métallurgique des Terres Rouges; les
dites parts sociales représentatives d'apports, ne constituant pas en numéraire, ne seront négociables au
vœu de la loi que dix jours après la publication du deuxième bilan annuel qui suit leur création.
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Ad. III. A l'instant sont intervenus:
a) La société en commandite par actions «Schneider et Compagnie » établie à Paris, 42 rue d'Anjou, re-

présentée par son gérant-commandité, Monsieur Eugène Schneider, maître de forges, demeurant à Paris,
42 rue d'Anjou, agissant tant pour compte personnel que pour compte d'un groupe pour qui il se porte
fort.

b) Monsieur Gaston Barbanson, maître de forges, demeurant à Beggen, agissant tant pour compte per-
sonnel que pour compte d'un groupe pour qui il se porte fort.

c) La succession de feu la dame Edmée Tesch, veuve Emile Metz, représentée par ses deux légataires à
titre universel, Messieurs Gaston Barbanson, préqualifié, et Emile Mayrisch, Président de la Direction de
la Société anonyme des «Aciéries Réunies de Burbach-Eich-Dudelange», demeurant à Colpach, agissant
tant pour compte personnel que pour compte d'un groupe pour qui elle se porte fort.

d) Monsieur Gaston Barbanson, préqualifié, agissant au nom et comme mandataire de la société anonyme
établie à Bruxelles, 2 rue de la Régence, sous la dénomination de « Banque de Bruxelles».

Aux termes d'une procuration sous seing privé datée de Bruxelles du cinq février écoulé.
Laquelle mandante agit elle-même tant pour compte personnel que pour compte d'un groupe pour qui

elle se porte fort.
e) Monsieur Armand de Saint-Sauveur, directeur général des établissements Schneider et Compagnie,

demeurant à Paris, agissant au nom et comme mandataire de la société anonyme établie à Paris, 16 Boule-
vard Malesherbes, sous la dénomination de « Union Européenne Industrielle et Financière».

Aux termes d'une procuration sous seing privé du cinq février écoulé.
Laquelle mandante agit elle-même tant pour compte personnel que pour compte d'un groupe pour qui

elle se porte fort.
f) Monsieur Jean-Louis Bach, docteur en droit demeurant à Paris, agissant au nom et comme mandataire

de la société établie à Bâle, sous la dénomination « Omnium Industriel et Commercial ».
Aux termes d'une procuration sous seing privé datée de Bâle du cinq février écoulé.
Laquelle mandante agit elle-même tant pour compte personnel que pour compte d'un groupe pour qui

elle se porte fort.
Les susdites procurations, après avoir été paraphées ne varietur par le mandataire, resteront annexées

aux présentes, avec lesquelles elles seront soumises à la formalité de l'enregistrement.

Lesquels déclarent faire apport à la société des Aciéries Réunies de Burbach-Eich-Dudelange:
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1° Monsieur Eugène Schneider prénommé, pour la société Schneider et Compagnie, de trente-huit
mille deux cent soixante-trois actions au porteur et quarante-deux mille huit cent cinquante-trois
actions nominatives de la Société Métallurgique des Terres Rouges, ensemble: quatre-vingt-un
mille cent seize actions

2° Monsieur Gaston Barbanson prénommé, de sept mille actions au porteur de la Société Métal-
lurgique des Terres Rouges

3° Messieurs Gaston Barbanson et Emile Mayrisch prénommés, agissant conjointement pour la
succession de feu la dame Edmée Tesch, veuve Emile Metz, de vingt mille six cent vingt actions
au porteur de la société Métallurgique des Terres Rouges

4° Monieur Gaston Barbanson prénommé, pour la société anonyme Banque de Bruxelles de
quinze mille neuf cent trente-deux actions au porteur de la Société Métallurgique des Terres Rouges

5° Monsieur Armand de Saint-Sauveur préqualifié pour la société anonyme « Union Europé-
enne Industrielle et Financière» de cinq mille deux cent quatre vingts actions au porteur
et de dix mille sept cent vingt actions nominatives de la Société Métallurgique des Terres Rouges,
ensemble seize mille actions

6° Monsieur Jean-Louis Bach prénommé, pour la société « Omnium Industriel et Commercial »
de cinq cent quatre vingt-douze actions au porteur et de dix-huit mille sept cent quarante actions

81.116

7.000

20.620

15.932

16.000
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nominatives de la Société Métallurgique des Terres Rouges, ensemble dix-neuf mille trois cent
trente-deux actions

Total : cent soixante mille actions

19.332

160.000
entièrement libérées, coupons de l'exercice social mil neuf cent vingt-six et suivants attachés, moyennant
attribution de quarante mille parts sociales nouvelles de la société anonyme « Aciéries Réunies de Burbach-
Eich-Dudelange », dans la proportion d'une part sociale pour quatre actions apportées, parts sociales du
même type que les deux cent mille parts sociales existantes et donnant droit au dividende pour l'époque
à compter du premier janvier mil neuf cent vingt-six; ils déclarent que les formalités de transfert des actions
nominatives sur le registre afférent de la Société Métallurgique des Terres Rouges se trouvent valablement
remplies et que toutes les actions apportées, tant nominatives qu'au porteur, se trouvent dès à présent
à la libre et entière disposition de la société anonyme des Aciéries Réunies de Burbach-Eich-Dudelange.

L'assemblée à l'unanimité de ses membres reconnaît et constate tant la remise de quatre-vingt-sept mille
six cent quatre-vingt-sept actions au porteur que l'accomplissement valable des formalités de transfert
des soixante-douze mille trois cent seize actions nominatives; en conséquence elle décide l'attribution de
quarante mille parts sociales nouvellement créées et entièrement libérées dans les proportions suivantes:

a) La société Schneider et Compagnie, prénommée, vingt mille deux cent soixante dix-neuf
parts sociales

b) Monsieur Gaston Barbanson, prénommé, mille sept cent cinquante parts sociales
c) La succession de feu la dame Edmée Tesch veuve Emile Metz, prénommée, cinq mille cent

cinquante-cinq parts sociales
cl) La société anonyme « Banque de Bruxelles », prénommée, trois mille neuf cent quatre-vingt

trois parts sociales
e) La société anonyme « Union Européenne Industrielle et Financière », prénommée, quatre mille

parts sociales
f) La société « Omnium Industriel et Commercial », prénommée, quatre mille huit cent trente-

trois parts sociales

Total : quarante mille parts sociales

20.279
1.750

5.155

3.983

4.000

4.833

40.000
Le notaire instrumentaire a, au vœu de l'art. 26 de la loi du dix août mil neuf cent quinze, constaté le

fait de la souscription intégrale et de la libération obligatoire.
Aux fins de la perception des droits d'enregistrement et du timbre, le notaire instrumentaire déclare:
1° En vue de l'application de l'article 37 de la loi du vingt-trois décembre mil neuf cent treize et de l'article

18 de la loi du sept août mil neuf cent vingt:
Que la société des Aciéries Réunies de Burbach-Eich-Dudelange a été imposée dans le Grand-Duché

de Luxembourg à l'impôt mobilier pour l'exercice fiscal mil neuf cent vingt-cinq pour une fraction de cin-
quante-sept pour cent soixante-douze centièmes pour cent de son bénéfice total.

2° En vue de l'application de l'article 40 alinéa trois de la loi du vingt-trois décembre mil neuf cent treize,
combiné avec l'article 16 de la loi du vingt-deux frimaire au sept, que les quarante mille parts nouvellement
émises ont chacune une valeur de deux mille neuf cents francs, eu égard au cours de la bourse de Bruxelles
du douze février mil neuf cent vingt-six.

Le montant approximatif des frais, dépenses, rémunérations ou charges sous quelque forme que ce soit
qui incombent à la société, ou qui sont mis à sa charge, à raison de l'augmentation de son capital, sont
évalués à la somme de un million cinq cent cinquante mille francs.

Ad. IV. — L'assemblée à l'unanimité de ses membres décide d'apporter aux statuts de la société les mo-
difications proposées, celle qui concerne l'article 6 n'étant que la mise en concordance de cet article avec la
résolution votée sur le premier objet à l'ordre du jour et avec l'exécution qu'elle a reçu.

Art. 6. Le premier alinéa de cet article sera dorénavant de la tenir suivante:
Le fonds social est représenté par deux cent quarante mille parts sociales au porteur ne portant aucune

mention de valeur ni de capital.



Art. 18. Cet article sera dorénavant de la teneur suivante:
La société est administrée par un conseil composé de douze membres au moins et de dix-neuf membres

au plus.
Il est assisté d'un ou de plusieurs directeurs qui n'ont que voix consultative.
Art. 25. Cet article sera dorénavant de la teneur suivante:
Le conseil d'administration élit parmi ses membres un président et deux vice-présidents. En cas d'ab-

sence du président et des deux vice-présidents, le conseil désigne celui des membres qui doit provisoirement
en remplir les fonctions.

Art. 26. Le premier alinéa de cet article sera dorénavant de la teneur suivante:
Le conseil d'administration se réunit sur la convocation du président ou de l'un des deux vice-présidents

aussi souvent que l'intérêt de la société l'exige.
Art. 45. Le premier alinéa de cet article sera dorénavant de la teneur suivante:
L'assemblée générale est présidé par le président du conseil d'administration, à son défaut par l'un des

deux vice-présidents, et à défaut des trois, par l'administrateur désigné par le conseil.
Ad. V. — Monsieur le Président communique à l'assemblée les propositions du conseil d'administration

pour les nominations à faire dans les conseils.
Il propose de nommer administrateurs:
Messieurs: Georges Theunis, Ministre d'Etat, demeurant à Bruxelles,
Henri-Claude Coqueugnot, ingénieur, demeurant à Luxembourg,
Edmond Muller, ingénieur, demeurant à Berg-lez-Roodt.
Commissaire: Monsieur Léon Kauffman, Ministre d'Etat honoraire, président de la Banque Internatio-

nale, demeurant à Luxembourg.
L'assemblée adopte les propositions à l'unanimité.
En conséquence sont nommés administrateurs:
Messieurs Georges Theunis, Ministre d'Etat à Bruxelles,
Henri-Claude Coqueugnot, ingénieur à Luxembourg,
Edmond Muller, ingénieur à Berg (Roodt).
Commissaire: Monsieur Léon Kauffman, Ministre d'Etat honoraire, président de la Banque Internationale

à Luxembourg.
Ad VI . — Le Président met en délibération le numéro VI de l'ordre du jour « Divers» sur lequel personne

ne demande la parole.
Dont acte,
Fait et passé à Luxembourg,
En présence de Messieurs:
Pierre Kowalsky, rentier, et Michel Ruppert, étudiant, les deux demeurant à Luxembourg.
Témoins à ce priés.
Après lecture faite et interprétation en langue du pays, donnée aux comparants, en leur présence aux

témoins, tous connus du notaire par noms, état et demeure, tous ont signé avec le notaire.
Signé: G. Barbanson, Mayrisch, Schneider, J. Aubrun, A.-de Saint-Sauveur, Léon Metzler, Bach,

Kowalsky, M. Ruppert, Jos. Neuman.
Enregistré à Luxembourg, le 19 février 1926, vol. 535, fol. 24, case 2, cinq rôles, un renvoi. — Reçu trois

cent trente-quatre mille sept cent soixante-seize francs. fr. 334.776 112 annexes 336 fr. 335.112.
Le Receveur (sig.): Weydert.

Suivent copies des dites procurations.
Pouvoir.

La soussigné société anonyme établie à Bruxelles, 2, rue de la Régence, sous la dénomination de « Banque
de Bruxelles », propriétaire de onze mille sept cent cinquante parts sociales de la Société anonyme des
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Aciéries Réunies de Burbach-Eich-Dudelange, ayant son siège à Luxembourg, Avenue de la Liberté, con-
stitue par les présentes pour son mandataire spécial Monsieur Gaston Barbanson, maître de forges, demeu-
rant à Beggen, à qui elle donne tous pouvoirs à l'effet de la représenter à l'assemblée générale extraordi-
naire des porteurs de parts sociales de la dite société convoqués pour le samedi, 13 février 1926, à onze
heures du matin au siège social sus-indiqué, avec l'ordre du jour ci-après:

Ordre du jour :
1) Approbation d'une convention de communauté d'intérêt conclue entre les Conseils d'Administration

de la Société Anonyme des Aciéries Réunies de Burbach-Eich-Dudelange et de la Société Anonyme Métal-
lurgique des Terres Rouges.

2) Augmentation du fonds social par la création des parts sociales nouvelles nécessaires pour rémunérer
l'apport à la Société d'actions de la Société Métallurgique des Terres Rouges à raison d'une part sociale
par quatre actions de la Société Métallurgique des Terres Rouges.

3) Eventuellement, réalisation de l'augmentation du fonds social ci-dessus prévue et constatation de ce
réalisation.

4) Modifications à apporter aux articles suivants des statuts.
Art. 6, pour le mettre en concordance avec la résolution votée sur le deuxième objet à l'ordre du jour

et avec l'exécution qu'elle aura reçue.
Art. 18, pour remplacer la première phrase de cet article par la phrase suivante: «La société est admi-

nistrée par un Conseil composé de 12 membres au moins et de 19 membres au plus.»
Art. 25, pour remplacer cet article par le texte suivant: « Le conseil d'administration élit parmi ses mem-

bres un président et deux vice-présidents. En cas d'absence du président et des deux vice-présidents le
conseil désigne celui des membres qui doit provisoirement en remplir les fonctions. »

Art. 26, pour remplacer le premier alinéa de cet article par le texte suivant : « Le conseil d'administration
se réunit sur la convocation du président ou de l'un des deux vice-présidents aussi souvent que l'exige
l'intérêt de la société. »

Art. 45, pour remplacer le premier alinéa de cet article par le texte suivant: « L'assemblée générale est
présidée par le président du conseil d'administration, à son défaut par l'un des deux vice-présidents, et à
défaut des trois, par l'Administrateur désigné par le conseil.»

5) Nominations dans les conseils. 6) Divers.
La soussigné donne tous pouvoirs à son mandataire pour délibérer sur toutes les propositions se rattachant

à l'ordre du jour préindiqué et pour voter en son nom des propositions, comme aussi pour accepter toutes
modifications et tous amendements qui pourraient être apportés aux propositions qui en font l'objet, pour
faire apport au nom de la soussignée, agissant tant pour son compte personnel que pour compte d'un groupe
pour qui elle se porte fort, à la société Anonyme des Aciéries Réunies de Burbach-Eich-Dudelange de quinze
mille neuf cent trente-deux actions entièrement libérées de la Société Métallurgique des Terres Rouges,
Société Anonyme, ayant son siège à Luxembourg, coupons des exercices 1926 et suivants attachés, accepter
en rémunération de cet apport trois mille neuf cent quatre-vingt-trois parts sociales entièrement libérées
de la Société Anonyme des Aciéries de Burbach-Eich-Dudelange, coupons des exercices 1926 et suivants
(N° 16 et suivants) attachés, signer tous procès-verbaux, liste de présence et pièces généralement quelconques
en un mot faire tout ce qu'il jugera nécessaire ou utile pour l'exécution du présent mandat, le tout avec
pouvoir de substitution, promettant pleine et entière ratification en cas de besoin.

Bruxelles, le 5 février 1926.
Bon pour pouvoir, signé: William Thys, administrateur délégué.
Bon pour pouvoir, signé : O. Guastalla, Directeur.
Ne varietur, signé: G.-B. Enregistré à Luxembourg, le 19 février 1926, vol. 535, fol. 24, case 10. — Reçu

trois francs, fr. 3. — Le Receveur, signé: Weydert.
Pouvoir.

La soussignée société « Omnium industriel et commercial », ayant son siège social à Bâle, représentée
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par MM. Schneider et Compagnie, ayant leur siège social à Paris, 42, rue d'Anjou, constitue par les présentes
pour son mandataire spécial Monsieur Jean-Louis Bach, docteur en droit, demeurant à Paris, à qui elle
donne tous pouvoirs pour faire apport, en son nom, agissant tant pour son compte personnel que pour
compte d'un groupe pour qui elle se porte fort, à la Société Anonyme des Aciéries Réunies de Burbach-
Eich-Dudelange, ayant son siège à Luxembourg, Avenue de la Liberté, de dix-neuf mille trois cent trente-
deux actions entièrement libérées de la Société Métallurgique des Terres Rouges, société anonyme, ayant
son siège à Luxembourg, coupons des exercices 1926 et suivants attachés, accepter en rémunération de
cet apport quatre mille huit cent trente-trois parts sociales entièrement libérées de la Société des Aciéries
Réunies de Burbach-Eich-Dudelange, coupons des années 1926 (N° 16 et suivants) attachés, signer tous
procès-verbaux et pièces généralement quelconques, en un mot faire tout ce qu'i l jugera nécessaire ou
utile pour l'exécution du présent mandat, le tout avec pouvoir de substitution, promettant pleine et entière
ratification en cas de besoin. Le présent pouvoir est conféré en vue de l'assemblée générale extraordinaire
des porteurs de parts sociales de la Société des Aciéries Réunies de Burbach-Eich-Dudelange convoquée
pour le 13 février 1926, à onze heures du matin, et dont l'ordre du jour porte entre autres, sur les points
suivants: « 2) Augmentation du fonds social par la création des parts sociales nouvelles nécessaires pour
rémunérer l'apport à la société d'actions de la Société Métallurgique des Terres Rouges à raison d'une
part sociale par quatre actions de la Société Métallurgique des Terres Rouges. 3) Eventuellement, réalisation
de l'augmentation du fonds social ci-dessus prévue et constatation de cette réalisation. »

Bâle, le 5 février 1926. P. P. Omnium industriel et commercial, Bon pour pouvoir, signé Bach. Ne varietur
signé B.

Enregistré à Luxembourg, le 19 février 1926, vol. 535, fol. 24, case 10. — Reçu trois francs, fr. 3. — Le
Receveur, signé: Weydert.

Pouvoir.
La soussignée société « Union Européenne Industrielle et Financière», ayant son siège social à Paris,

constitue par la présente pour son mandataire spécial Monsieur Armand de Saint-Sauveur, directeur général
des établissements Schneider et Compagnie, demeurant à Paris, à qui elle donne tous pouvoirs pour faire
apport en son nom, agissant tant pour son compte personnel pour compte d'un groupe pour qui elle se porte
fort, à la Société Anonyme des Aciéries Réunies de Burbach-Eich-Dudelange, ayant son siège à Luxem-
bourg, Avenue de la Liberté, de seize mille actions entièrement libérées de la Société Métallurgique des
Terres Rouges, Société Anonyme, ayant son siège à Luxembourg, coupons des exercices 1926 et suivants
attachés, accepter en rémunération de cet apport quatre mille parts sociales entièrement libérées de la
Société des Aciéries Réunies de Burbach-Eich-Dudelange, coupons des années 1926 (N° 16 et suivants)
attachés, signer tous procès-verbaux et pièces généralement quelconques, en un mot faire tout ce qu'il
jugera nécessaire ou utile pour l'exécution du présent mandat, le tout avec pouvoir de substitution, pro-
mettant pleine et entière ratification en cas de besoin. Le présent pouvoir est conféré en vue de l'assemblée
générale extraordinaire des porteurs de parts sociales de la Société des Aciéries Réunies de Burbach-Eich-
Dudelange, convoqués pour le 13 février 1926, à onze heures du matin, et dont l'ordre du jour porte entre
autres sur les points suivants: 2) L'augmentation du fonds social par la création des parts sociales nou-
velles nécessaires pour rémunérer l'apport à la société d'actions de la Société Métallurgique des Terres
Rouges à raison d'une part sociale par quatre actions de la Société Métallurgique des Terres Rouges.
a) Eventuellement, réalisation de l'augmentation du fonds social ci-dessus prévue et constatation de cette
réalisation.

Luxembourg, le 5 février 1926. Bon pour pouvoir, signé: A. de Saint-Sauveur. Ne varietur, signé : A. S. S.
Enregistré à Luxembourg, le dix-neuf février 1926, vol. 535, fol. 24, case 10. — Reçu trois francs, fr. 3.

— Le Receveur, signé Weydert.
Pour expédition,

Délivrée à la Société « Arbed » sur sa demande.
Luxembourg, le 24 février 1926.

Jos. Neuman.
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Arrêté grand-ducal du 3 mai 1926, portant disso-
lution du conseil communal de Lintgen.

Nous CHARLOTTE , par la grâce de Dieu
Grande-Duchesse de Luxembourg, Duchesse de
Nassau, etc., etc., etc.;

Vu l'art. 107 de la Constitution, l'art. 2 de la
loi du 10 décembre 1860, concernant le régime
communal et forestier, et l'art. 152 de la loi élec-
torale du 31 juillet 1924;

Attendu que la composition actuelle du conseil
communal de Lintgen ne présente pas les garanties
nécessaires au fonctionnement régulier de l'admi-
nistration de cette commune;

Sur le rapport de Notre Ministre d'Etat, Pré-
sident du Gouvernement, et après délibération
du Gouvernement en Conseil;

Avons arrêté et arrêtons :

Art. 1e r . Le conseil communal de Lintgen est
dissous.

Le collège électoral de cette commune sera con-
voqué dans le mois à partir de la date du présent
arrêté, pour procéder à l'élection d'un nouveau
conseil.

En attendant, le collège des bourgmestre et
échevins continuera d'exercer ses fonctions.

Art. 2. Notre Ministre d'Etat, Président du
Gouvernement, est chargé de l'exécution du présent
arrêté qui sera inséré au Mémorial.

Luxembourg, le 3 mai 1926.
Charlotte.

Le Ministre d'Etat,
Président du Gouvernement,

P. Prum.

Großh. Beschluß vom 3. Mai 1926, wodurch der
Gemeinderat von Lintgen aufgelöst wird.

Wir Charlotte, von Gottes Gnaden, Großherzogin
von Luxemburg, Herzogin zu Nassau u., u., u.;

Nach Einsicht des Art. 107 der Verfassung, des
Art. 2 des Gesetzes vorn 10. Dezember 1860, über
das Gemeinde- und Forstwesen, sowie des Art. 152
des Wahlgesetzes vom 31. Jul i 1924;

In Anbetracht, daß die jetzige Zusammensetzung
des Gemeinderates von Lintgen nicht die nötige Ge-
währ für den regelrechten Geschäftsgang dieser Ge-
meinde bietet;

Auf den Bericht Unseres Staatsministers, Prä-
sidenten der Regierung, und nach Beratung der
Regierung im Konseil;

Haben beschlossen und beschließen:

Art. 1. Der Gemeinderat von Lintgen ist auf-
gelöst.

Das Wahlkollegium dieser Gemeinde wird binnen
Monatsfrist, vom Datum des gegenwärtigen Be-
schlusses an, zur Wahl eines neuen Gemeinderates
einberufen.

Inzwischen wird das Echöffenkollegium seine
Amtsverrichtungen fortsetzen.

Art . 2. Unser Staatsminister, Präsident der Re-
gierung, ist mit der Ausführung dieses Beschlusses,
der im „Memorial" veröffentlicht werden soll, be-
auftragt.

Luxemburg, den 3. Mai 1926.
Charlotte.

Der Staatsminister,
Präsident der Regierung,

P. Prüm.

Avis. — Administration communale. — Par arrêté grand-ducal du 1er mai 1926, le sieur Michel Agnès,
cultivateur, à Platen, a été nommé aux fonctions de bourgmestre de la commune de Bettborn.

— Par arrêté ministériel du 5 mai 1926, M. Jean Heyart, cultivateur, à Bettborn, a été nommé aux
fonctions d'échevin de cette commune. — 5 mai 1926.

Avis. — Enseignement supérieur et moyen. — Par arrêté grand-ducal du 1e r mai 1926, M. Joseph Theis,
bourgmestre à Diekirch, a été nommé membre de la commission des curateurs du gymnase de cette ville.
en remplacement de feu M. Gruber et pour achever la période quinquennale de service de ce dernier. —
4 mai 1926.
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Avis. — Justice. — Par arrêté grand-ducal du 1er mai 1926, M. Jean-Pierre Thenot, greffier de la justice
de paix du canton de Clervaux, a été nommé greffier-adjoint à la Cour supérieure de justice. — 4 mai 1926.

Avis. — Administration des Postes et des Télégraphes. — Par arrêté grand-ducal du 1er mai 1926,
M . J.-P. Molitor, percepteur du bureau des postes à Redange-s.-Att., est nommé percepteur au
bureau des postes à Mersch. — 4 mai 1926.

Arrêté du 22 avril 1926, concernant la première
répartition du fonds communal pour l'exercice
1925.

Le Ministre d'État,
Président du Gouvernement,

Vu l'art. 129 du budget des dépenses de l'exer-
cice 1925;

Vu les art. 4, 6 et 7 de la loi du 8 août 1907, con-
cernant la constitution d'un fonds communal, et
l'art. 7 de la loi du 28 mai 1921, portant modifica-
tion de la constitution du fonds communal;

Arrête :
Art. 1er . Une somme de quatre cent soixante-

quinze mille francs (475.000 fr.) représentant, dé-
duction faite de la retenue de 5 % destinée à la
réserve prévue par l'art. 4 de la loi du 8 août 1907,
le prélèvement de fr. 500.000 à opérer sur le fonds
communal de 1925, sera répartie entre les com-
munes ou sections de commune, selon les bases
suivantes :

a) un tiers, d'après la population de fait constatée
par le dernier recensement général;

b) un tiers, d'après les impositions communales
des personnes physiques payées, en 1923, dans
chaque commune respectivement section de com-
mune, y compris les centimes de majoration pour
les chemins vicinaux;

c) un tiers, d'après le revenu cadastral des pro-
priétés tant bâties que non bâties dans chaque
commune, respectivement section de commune.

Art. 2. Le présent arrêté, suivi du tableau de
répartition, sera publié au Mémorial.

Luxembourg, le 22 avril 1926.
Le Ministre d'Etat,

Président du Gouvernement,
P. Prum.

Beschluß vom 22. April 1926, betreffend die erste
Verteilung des Gemeindefonds für das Jahr
1925.

Der S taa t sm in i s t e r ,
P r ä s i d e n t der R e g i e r u n g ,

Nach Einsicht des Art. 129 des Ausgabebudgets
für das Jahr 1925;

Nach Einsicht der Art. 4, 6 und 7 des Gesetzes vom
8. August 1907, betreffend die Bildung eines Ge-
meindefonds, und des Art. 7 des Gesetzes vom 28.
Mai 1921, betreffend Abänderung der Bestimmungen
über den Gemeindefonds;

Beschließt:
Art . 1. Eine Summe von 475.000 Fr., bildend die

Vorwegnahme von 500.000 Fr. vom Gemeindefonds
von 1925, nach Abzug der 5 % die gemäß Art. 4
des Gesetzes vom 8. August 1907 für den Reservefonds
bestimmt sind, wird unter die Gemeinden oder Ge-
meindesektionen folgendermaßen verteilt werden:

a) ein Drittel nach Maßgabe der durch die letzte
allgemeine Volkszählung festgesetzten tatsächlichen
Bevölkerung;

b) ein Drittel auf Grund der im Jahre 1923 in
jeder Gemeinde bez. Sektion von den physischen Per-
sonen entrichteten Gemeindeauflagen einschließlich
der Zuschläge zu der Wegesteuer;

c) ein Drittel im Verhältnis des Katasterertrages
sowohl des bebauten als des unbebauten Eigentums
einer jeden Gemeinde bezw. Sektion.

Art . 2. Dieser Beschluß soll mit der Verteilungs-
tabelle im „Memorial veröffentlicht werden.

Luxemburg, den 22. April 1926.
Der Staatsminister,

Präsident der Regierung,
P. Prüm.
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Cantons, communes
et

sections.

1

Ville de Luxembg.

Canton de Capellen.

Bascharage.
Bascharage
Hautcharage
Linger

Clemency.
Clemency
Fingig

Dippach.
Bettange
Dippach
Schouweiler
Sprinkange

Garnich.
Dahlem
Garnich
Hivange
Kahler

Hobscheid.
Eischen
Hobscheid

Kehlen.
Dondelange
Kehlen
Keispelt-Meispelt .
Nospelt
Olm

Kœrich.
Gœblange
Gœtzingen
Kœrich

Popu-
lation
au 1er

dé-
cembre
1922.

2

47.559

944
610
262

808
230

422
308
320
131

134
476
120
180

1.113
899

33
686
467
496
119

299
196
825

Part
revenant
aux com-

munes
d'après la
base de la
population.

3

28.877 02

573 18
370 38
159 08

. 490 60
139 65

256 23
187 01
194 30
79 54

81 36
289 02

72 86
109 29

675 79
545 86

20 04
416 53
283 55
301 16
72 25

181 55
119 00
500 93

Montant
de l'imposition
payée par les

personnes
physiques
en 1923.

4

4.612.856 02

49.236 80
9.074 60
4.000 99

5.513 19
1.780 02

7.130 30
5.191 06
3.060 21
1.094 65

10.153 43
12.658 69
6.913 87
1.469 85

12.000 72
9.477 59

13.966 65
1.999 29
7.898 63
3.439 56

2.845 96
925 40

5.730 77

Part
revenant
aux com-

munes
d'après
les bases

de l'impo-
sition.

5

57.931 00

618 35
113 96
50 25

69 24
22 35

89 55
65 19
38 43
13 75

127 51
158 98
86 83
18 46

150 71
119 03

175 40
25 11
99 20
43 20

35 74
11 61
71 97

Revenu
cadastral

des propriétés
tant bâties
que non
bâties en

1923.

6

5.614.503 84

91.600 87
42.633 78
19.811 94

69.199 25
24.261 57

37.343 35
33 123 16
31.597 92
23.782 52

16.191 74
51.260 32
28.706 79
31.386 48

44.180 25
41.303 20

8.819 80
56.592 12
36.503 67
37.203 74
19.325 09

27.851 76
20.583 85
48.420 08

Part
revenant
aux com-

munes
d'après la
base du
revenu

cadastral.

7

34.327 14

560 05
260 66
121 13

423 09
148 36

228 32
202 52
193 19
145 41

99 00
313 40
175 51
191 90

270 11
252 53

53 92
346 00
223 18
227 46
118 15

170 29
125 85
296 04

Totaux
des

colonnes
3, 5 et 7.

8

121.135 16

1.751 58
745 00
330 46

982 93
310 36

574 10
454 72
425 92
238 70

307 87
761 40
335 20
319 65

1.096 61
917 42

73 96
937 93
531 84
627 82
233 60

387 58
256 46
868 94



1

Kopstal.
Kopstal
Fermes

Mamer.
Cap
Capellen
Holzem
Mamer

Septfontaines.
Greisch
Roodt
Septfontaines

Steinfort.
Kleinbettingen
Gras
Hagen
Steinfort

Total

Canton d'Esch-Alz.

Bettembourg.
Abweiler
Bettembourg
Fennange
Huncherange
Nœrtzange

Differdange.
Differdange
Lasauvage
Niedercorn
Obercorn

Dudelange

Esch-s.-Alz

Frisange.
Aspelt
Frisange
Hellange

2

865
88

164
106
403

1.276

154
87

397

526
45

437
1.117

15.743

97
2.900

99
213
103

7.023
378

3.169
2.559

10.311

21.208

568
317
310

3

525 21
53 43

99 58
64 36

244 69
774 77

93 51
52 82

241 05

319 38
27 32

265 34
678 26

9.558 88

58 90
1.760 82

60 11
129 33
62 54

4.264 25
229 51

1.924 16
1.553 79

6.260 67

12.877 15

344 88
192 47
188 22

4

3.689 88
3 336 85

12.053 42
3.066 70
9.256 82

18 444 40

10.195 62
1.940 33
8.219 85

22.626 27
2.231 20

21.139 26
17.060 27

308.823 10

3.955 19
120.684 32

5.311 19
8.342 48
4.985 48

379.737 45
11.130 07

187.616 75
158.034 60

438.335 64

1.461.481 03

19.878 32
16.728 95
15.505 42

5

46 34
41 91

151 37
38 51

116 25
231 64

128 04
24 37

103 23

284 15
28 02

265 48
214 25

3.878 38

49 67
1.515 63

6

30.619 65
14.643 49

19.207 19
14.176 26
42.170 14

112.198 58

18.582 47
9.259 08

37.661 76

43.641 67
4.849 66

37.532 98
123.778 34

1.350.004 52

14.936 33
229.316 60

66 70 16.128 87
104 77
62 61

4.768 97
139 78

2.356 20
1.984 69

5.504 88

18.354 15

249 64
210 09
194 73

26.718 06
23.904 92

1.064.208 35

236.422 76
81.383 12

850.729 09

2.736.577 86

71.332 35
47.684 06
49.608 78

7

187 21
89 53

117 43
86 67

257 83
685 98

113 61
56 61

230 26

266 83
29 65

229 48
756 78

8.253 94

91 32
1.402 04

98 61
163 35
146 15

6.506 58

1.445 49
497 58

5.201 37

16.731 47

436 13
291 54
303 31

8

758 76
184 87

368 38
189 54
618 77

1.692 39

335 16
133 80
574 54

870 36
84 99

760 30
1.649 29

21.691 20

199 89
4.678 49

225 42
397 45
271 30

15.539 80
369 29

5.725 85
4.036 06

16.966 92

47.962 77

1.030 65
694 10
686 26
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1

Kayl.
Kayl
Tetange

Leudelange

Mondercange.
Bergem
Mondercange
Pontpierre

Pétange.
Lamadelaine
Pétange
Rodange

Rechange.
Ehlange
Limpach
Pissange
Reckange
Rœdgen
Wickrange

Rœser.
Berchem
Bivange
Crauthem
Livange
Peppange
Rœser

Rumelange

Sanem.
Belvaux
Ehlerange
Sanem
Solœuvre

Schifflange .

Total

Canton de Luxbg.

Bertrange

2

2.250
1.906

744

307
626
174

767
3.383
2.880

156
153
42

303
95
40

194
296
221
176
282
294

4.639

1.366
81

442
463

3.693

75.228

1.238

3

1.366 16
1.157 30

451 75

186 40
380 10
105 65

465 71
2.054 10
1.748 70

94 72
92 90
25 50

183 97
57 69
24 29

117 79
179 73
134 19
106 86
171 22
178 52

2.816 70

829 42
49 18

268 37
281 13

2.242 32

45.677 17

751 69

4

101.271 39
55.192 06

12.132 81

22.007 27
25.288 64
12.750 26

28.682 82
239.416 90
182.982 17

6.162 86
10.916 52
6.034 36

16.588 85
5.086 20
1.051 65

5.925 58
5.614 89
2.568 25

10.306 79
6.717 48
8.078 77

151.556 97

49.733 77
9.677 29

30.616 55
26.694 82

220.251 62

4.085.034 43

9.254 45

5

1.271 83
693 13

152 37

276 38
317 59
160 13

360 22
3.006 74
2.298 00

77 40
137 10
75 78

208 33
63 88
13 21

74 42
70 52
32 25

129 44
84 36

101 46

1.903 34

624 59
121 53
384 50
335 25

2.766 04

51.302 30

116 22

6

129.134 13
77.125 36

77.529 65

44.356 93
83.725 74
23.360 76

161.028 73
182.633 38
250.779 93

25.803 85
18.401 65
14.668 34
45.739 22
15.234 85
9.041 17

29.133 68
43.962 65
30.648 40
30.891 29
32.779 94
32.006 60

292.584 35

62.778 68
16.798 53
57.248 13
68.398 67

185.041 61

7.489.787 37

116.975 50

7

789 53
471 55

474 02

271 20
511 90
142 83

984 53
1.116 62
1.533 27

157 77
112 51
89 68

279 65
93 15
55 28

178 12
268 79
187 38
188 87
200 42
195 69

1.788 86

383 83
102 70
350 02
418 19

1.131 35

45.792 65

715 19

8

3.427 52
2.321 98

1.078 14

733 98
1.209 59

408 61

1.810 46
6.177 46
5.579 97

329 89
342 51
190 96
671 95
214 72
92 78

370 33
519 04
353 82
425 17
456 00
475 67

6.508 90

1.837 84
273 41

1.002 89
1.034 57

6.139 71

142.772 12

1.583 10
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1

Contern.
Brucherhof
Bruchermuhle
Contern
Milbach
Moutfort
Oetrange

Hesperange.
Altzingen
Fentange
Hesperange
Itzig

Niederanven.
Ernster
Niederanven
Oberanven
Senningen

Sandweiler.
Fermes
Sandweiler

Schüttrange.
Munsbach
Schrassig
Schuttrange
Uebersyren

Steinsel.
Heisdorf
Steinsel

Strassen

Walferdange.
Bereldange
Helmsange
Walferdange

Weiler-la-Tour.
Hassel
Syren
Weiler

Total

| 2

10
9

469
15

395
236

373
272

1.062
860

201
273
769
447

102
774

359
122
367
154

402
888

1.454

252
643
239

179
229
301

13.094

3

6 07
5 46

284 77
9 11

239 84
143 30

226 48
165 15
644 83
522 18

122 04
165 76
466 92
271 41

61.93
469 96

217 98
74 08

222 84
93 51

244 09
539 18

882 84

153 01
390 42
145 12

108 69
139 04
182 76

7.950 46

4

193 62
142 45

15.979 02
189 64

3.978 45
6.594 24

19.742 36
4.791 32

37.911 16
13.636 16

5.894 48
4.034 76

17.316 87
9.103 71

2.572 43
5 521 35

7.909 84
7.102 45
8.040 48
1.769 68

7.889 98
4.458 15

5.529 70
9.667 35
4.831 83

3.052 42
5.717 53

11.616 25

234.442 13

5

2 43
1 79

200 67
2 38

49 96
82 81

247 94
60 17

476 11
171 25

74 03
50 67

217 48
114 33

32 31
69 34

99 34
89 20

100 98
22 22

99 09
55 99

69 44
121 41
60 68

38 33
71 80

145 89

2.944 26

6

1.559 26
1 140 67

46.088 08
2 114 05

49.010 55
22 840 25

57.923 16
30.476 69
56.708 80
75.617 65

20.237 39
33.074 01
99.346 76
45.519 21

12.260 54
52.197 62

30.457 54
19.265 39
33.067 34
12.359 63

65.968 93
72.285 05

97.020 64

26.340 69
37.512 70
16.630 34

23.957 50
27.152 96
59.211 62

1.244.320 52

7

9 53
6 97

281 78
12 93

299 65
139 65

354 14
186 33
346 72
462 33

123 73
202 21
607 41
278 30

74 96
319 14

186 22
117 79
202 17

75 57

403 33
441 95

593 19

161 05
229 35
101 68

146 48
166 02
362 02

7.607 79

8

18 03
14 22

767 22
24 42

589 45
365 76

828 56
411 65

1.467 66
1.155 76

319 80
418 64

1.291 81
664 04

169 20
858 44

503 54
281 07
525 99
191 30

746 51
1.037 12

1.476 03

383 50
741 18
307 48

293 50
376 86
690 67

18.502 51
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1

Canton de Mersch.
Berg.

Berg
Colmar
Fermes
Carlshof

Bissen

Bœvange.
Bœvange-s.-Att.
Brouch
Buschdorf

Fischbach.
Angelsberg
Fischbach
Schoos
Weyer

Heffingen.
Heffingen
Reuland
Steinborn
Scherfenhof
Scherbach

Larochette.
Ernzen
Larochette
Meysembourg
Leydenbach
Weydert

Lintgen

Lorentzweiler.
Blaschette
Bofferdange
Hunsdorf
Lorentzweiler

Mersch.
Beringen
Moesdorf
Mersch
Pettingen

2

310
356
17
14

1.177

415
339
176

119
266
130
20

464
184
20
14
3

131
905
43
11

1066

129
373
216
588

368
245

1.158
173

3

188 23
216 16

10 32
8 50

714 65

251 98
205 84
106 86

72 25
161 51
78 93
12 14

281 73
111 72
12 14
8 50
1 82

79 54
549 50
26 11
6 68

647 26

78 33
226 48
131 15
357 02

223 44
148 76
703 12
105 04

4

5.197 45
9.024 00

456 50
453 95

15.810 39

15.734 75
5.018 02

3.917 94

3.106 45
464 98

10.192 35
6.255 49
1.417 01

761 70
695 30

3.738 24
36.550 43
8.753 42

666 60
300 00

7.790 15

4 123 90
6.512 93

10.723 08

4.703 48
3.976 29

13.998 84
7.429 02

5

65 27
113 33

5 73
5 70

198 56

197 61
63 02

49 20

39 01
5 84

128 00
78 56
17 80
9 57
8 73

46 95
459 02
109 93

8 37
3 77

97 83

51 79
81 79

134 67

59 07
49 94

175 81
93 30

6

63.992 97
32.591 01
6.641 61
2 817 78

93.222 08

40.883 87
28.285 03
20.904 57

20.411 35
37.677 85
11.812 37
7.491 62

38.418 99
20.328 08
6.948 88
3.526 11
1.863 66

11.010 58
62.726 94
24.531 64
1.928 60
3.996 32

86.512 16

12.622 13
36.925 77
24.377 73
34.389 85

43.807 78
19.504 72

118.852 60
25.490 65

7

391 25
199 26
40 60
17 23

569 96

249 96
172 94
127 81

124 80
230 36
72 22
45 80

234 90
124 29
42 48
21 56
11 39

67 32
383 51
149 99
11 79
24 43

528 93

77 18
225 76
149 05
210 25

267 84
119 25
726 67
155 85

8

644 75
528 75
56 65
31 43

1.483 17

699 55
441 80
234 67

246 25
391 87
190 16
63 78

644 63
314 57
72 42
39 63
21 94

193 81
1.392 03

286 03
26 84
28 20

1.274 02

207 30
534 03
280 20
701 94

550 35
317 95

1.605 60
354 19
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1

Reckingen
Rollingen
Schœnfels

Nommern.
Beisten-Cruchten.
Nommern
Nieder-Glabach
Ober-Glabach
Schrondweiler

Tuntingen.
Ansembourg
Bour
Hollenfels
Marienthal
Tuntingen

Total

Canton de Clervaux.

Asselborn.
Asselborn
Biwisch
Boxhorn
Rumlange
Sassel
Stockem

Bœvange.
Bœv.-Wincrange.
Donnange
Hamiville
Lullange
Troine-Crendal

Clervaux.
Clervaux
Eselborn
Reuler
Urspelt
Weicherdange

Consthum.
Consthum
Holsthum

2

466
427
164

321
223

14
47

169

78
29

227
50

373

12.018

513
162
413
140
114
140

311
329
175
139
419

942
252
115
59

271

268
229

3

282 95
259 27
99 58

194 91
135 40

8 50
28 54

102 61

47 36
17 62

137 83
30 36

226 48

7.297 12

311 48
98 36

250 77
85 00
69 22
85 00

188 84
199 77
106 26
84 40

254 41

571 97
153 01
69 83
35 82

164 55

162 73
139 04

4

8.376 36

6.667 08

6.872 45
3.519 26

852 48
381 31

2.506 80

6.099 82
1.229 63
3.723 93

554 29
4.633 02

233.189 09

12.724 30
11.187 89
8.149 76
3.974 12
3.058 80
6.308 72

8.568 81
6.030 13
6.342 97
4.501 78

11.076 22

62.921 49
16.726 77
6.079 68
9.548 39

11.356 69

6.766 72
6.186 00

5

105 20

83 73

86 31
44 20
10 71
4 79

31 48

76 61
15 44
46 77
6 96

58 16

2.928 53

159 80
140 50
102 35
49 91
38 41
79 23

107 61
75 73
79 66
56 54

139 10

790 21
210 06
76 35

119 91
142 62

84 98
77 69

6

59.444 43
37.731 58
24.295 03

37.897 56
19.641 90
5.823 19
5.771 08

17.962 01

18.977 79
4.867 44

20.490 95
12.900 34
34.279 26

1.244.577 86

25.852 09
9.971 14

16.695 73
6.211 82
8.717 20
9.389 86

23.747 91
12.561 23
10.058 89
13.416 74
24.114 17

60.862 66
23.740 85
10.939 43
8.088 81

23.290 56

27.699 22
18.494 73

7

363 44
230 69
148 54

231 71
120 09
35 60
35 28

109 82

116 03
29 76

125 28
78 87

209 62

7.609 36

158 06
60 96

102 08
37 98
53 30
57 40

145 20
76 80
61 50
82 03

147 43

372 12
145 19
66 88
49 46

142 40

169 35
113 08

8

751 59
489 96
331 85

512 93
299 69

54 81
68 61

243 91

240 00
62 82

309 88
116 19
494 26

17.835.01

629 34
299 82
455 20
172 89
160 93
221 63

441 65
352 30
247 42
222 97
540 94

1.734 30
508 26
213 06
205 19
449 57

417 06
329 81
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1

Hachiville.
Hachiville
Hoffelt

Heinerscheid.

Fischbach
Grindhausen
Heinerscheid
Hupperdange
Kaiborn
Lieler

Hosingen.
Hosingen
Bockoltz
Dorscheid
Neidhausen
Eisenach
Rodershausen
Walhausen

Munshausen.

Drauffelt
Marnach
Munshausen
Roder
Sibenaler

Troisvierges.
Basbellain
Drinklange
Hautbellain
Huldange
Troisvierges
Wilwerdange

Weiswampach.
Beiler
Binsfeld
Breidfeld
Holler
Leithum
Weiswampach

Total

2

361
354

182
51

473
317
107
304

729
112
101
90

213
173
255

215
334
202
139
94

245
80

283
230

1 .401
332

162
338
106
155
104
626

13.859

3

219 19
214 94

110 51
30 97

287 20
192 48
64 97

184 58

442 64
68 00
61 33
54 65

129 33
105 04
154 83

130 54
202 80
122 65
84 40
57 08

148 76
48 57

171 83
139 65
850 66
201 58

98 36
205 23
64 36
94 11
63 15

380 11

8.414 96

4

15.213 06
15.038 25

7.219 13
4.404 10

17.284 74
11.875 71
9.942 25

12.096 00

24.375 84
4.111 19
4.990 70
4.094 07
7.225 00
5.534 59
9.883 38

3.021 30
11.068 65
8.014 66
4.815 20
4.120 16

16.041 55
5.831 70

15.883 15
15.293 50
60.043 60
19.705 66

5.488 11
10.173 53
4.593 26
6.966 54
4.948 93

17.501 00

568.307 75

5

191 05
188 86

90 66
55 31

217 07
149 14
124 86
151 92

306 13
51 63
62 68
51 42
90 74
69 51

124 12

37 94
139 02
100 65
60 47
51 74

201 46
73 24

199 47
192 06
754 06
247 48

68 92
127 77
57 68
87 49
62 15

219 79

7.137 15

6

24.756 13
19.919 71

12.224 78
6.579 06

22.635 18
12.877 62
7.704 84

15.227 17

50.727 59
10.262 12
9.654 97
6.928 78

14.253 09
8.770 28

17.242 23

11.023 48
14.679 18
21.931 32
10/752 13
8.305 06

17.701 72
6.995 68

18.210 11
13.744 16
70.317 17
17.300 67

6.745 24
20.738 95
5.138 51
9.855 41
4.462 06

34.578 57

865.196 01

7

151 36
121 79

74 74
40 22

138 39
78 73
47 11
93 10

310 15
62 74
59 03
42 36
87 14
53 62

105 42

67 40
89 75

134 09
65 74
50 77

108 23
42 77

111 34
84 03

429 92
105 77

41 24
126 80
31 41
54 75
27 28

211 41

5.289 82

8

561 60
525 59

275 91
126 50
642 66
420 35
236 94
429 60

1.058 92
182 37
183 04
148 43
307 21
228 17
384 37

235 88
431 57
357 39
210 61
159 59

458 45
164 58
482 64
415 74

2.034 64
554 83

208 52
459 80
153 45
236 35
152 58
811 31

20.841 93
16 b
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1

Canton de Diekirch.
Bastendorf.

Bastendorf
Brandenbourg
Landscheid
Tandel

Bettendorf.
Bettendorf
Gilsdorf
Moestroff

Bourscheid.
Bourscheid
Kehmen
Lipperscheid
Michelau
Schlindermander-
Welscheid. (scheid

Diekirch

Ermsdorf.
Brucher et Moser
Eppeldorf
Ermsdorf
Folkendange
Stegen

Erpeldange.
Erpeldange
Ingeldorf
Burden

Ettelbruck.
Ettelbruck
Grentzingen
Warken

Feulen.
Niederfeulen
Oberfeulen

Hoscheid

Medernach.
Medernach

2

360
324
122
73

703
749
303

342
194
134
314
236
202

3.755

15
256
235
23

180

387
161
107

4.073
21

171

607
313

533

765

3

218 59
196 73
74 08
44 32

426 85
454 78
183 98

207 66
117 79
81 36

190 66
143 30
122 65

2.279 97

9 11
155 44
142 69
13 97

109 29

234 98
97 76
64 97

2.473 06
12 75

103 83

368 55
190 05

323 62

464 50

4

7.391 73
4.669 90
1.527 30

11.884 91
14.635 25
5.926 35

14.783 71
9.084 30
7.415 52
8.572 98
7.484 92
6.278 25

131.664 79

570 91
6.315 77
3.263 52

15.488 48
5.347 59
6.623 92

198.056 86
4.191 30

10.657 00

22.141 44
12.267 15

12.167 75

9.368 61

5

92 83
58 65
19 18

149 26
183 80
74 43

185 66
114 09
93 13

107 66
94 00
78 85

1.653 52

7 17
79 22
40 99

194 50
67 16
83 19

2.487 32
52 64

133 84

278 07
154 06

152 80

117 66

6

49.087 21
22.683 49
20.209 95
14.622 96

69.069 81
39.709 78
23.447 28

28.407 15
17.791 23
10.645 74
17.216 63
18.586 29
18.301 79

357.249 23

5.490 22
26.681 34
25.611 99
8.535 31

29.093 37

45.273 44
28.933 47
21.879 01

311.086 13
10.051 97
31 232 84

78.169 39
44.768 69

29.080 00

65.907 34

7

300 12
138 69
123 56
89 40

422 29
242 79
143 36

173 68
108 77
65 09

105 26
113 64
111 90

2.184 23

33 56
163 13
156 59
52 18

177 88

276 80
176 90
133 77

1.901 98
61 46

190 96

477 93
273 72

177 80

402 96

8

518 71
428 25
256 29
152 90

998 40
881 37
401 77

567 00
340 65
239 58
403 58
350 94
313 40

6.117 72

49 84
397 89
340 27
66 15

287 17

706 28
341 82
281 93

6.862 36
126 85
428 63

1.124 55
617 83

654 22

985 12
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1

Pletschette
Savelborn

Mertzig

Reisdorf.
Bigelbach
Hœsdorf
Reisdorf

Schieren.
Schieren
Birtange

Total

Canton de Redange.

Arsdorf.
Arsdorf
Bilsdorf

Beckerich.
Beckerich
Elvange
Huttange
Levelange
Nœrdange
Oberpallen
Schweich

Bettborn.
Bettborn-Platen
Pratz
Reimberg

Bigonville.
Bigonville
Martelinville

Ell.
Ell
Nieder-Colpach
Ober-Colpach
Petit- Nobressart
Roodt

2

6
28

779

141
128
358

774
11

17.883

391
149

646
386
36
53

253
261
170

372
356
178

479.
9

410
85
53
50

172

3

3 64
17 00

472 99

85 61
77 72

217 37

469 96
6 68

10.858 26

237 41
90 47

392 24
234 37
21 86
32 18

153 62
158 47
103 22

225 87
216 16
108 08

290 84
5 46

248 95
51 61
32 18
30 36

104 44

4

4.010 49
2.310 76

17.433 54

2.522 16
2.244 52
3.737 52

11.254 15
8.059 52

589.353 87

16.536 60
8.250 82

15.071 40
4.127 34
1.662 42
1.078 44
9.977 62
8.172 41
1.627 57

9.273 59
1.996 14
1.301 88

10.541 06
998 88

8.163 45
8.675 98
2.056 75
1.515 90
5.966 51

5

50 37
29 02

218 94

31 67
28 19
46 95

141 34
101 20

7.401 46

207 68
103 62

189 28
51 83
20 88
13 54

125 30
102 63
20 44

116 46
25 07
16 35

132 38
12 54

102 52
108 96
25 83
19 04
74 93

6

6.345 22
6.542 09

57.754 01

13.934 67
14.035 50
37.443 30

58.837 01
8.009 15

1.671.724 00

42.833 09
13.842 85

47.331 62
38.058 39
10.750 19
12.108 38
28.486 41
28.163 60
25.089 38

34.034 53
30.169 36
17.119 59

44.114 22
3.215 75

47.495 26
26.126 68
9.093 08

10.834 16
20.200 11

7

. 38 79
40 00

353 10

85 20
85 84

228 92

359 73
48 96

10.220 94

261 88
84 63

289 39
232 69
65 73
74 05

174 16
172 19
153 40

208 09
184 45
104 67

269 74
19 66

290 39
159 74
55 59
66 24

123 50

8

92 80
86 02

1.045 03

202 48
191 75
493 24

971 03
156 84

28.480 66

706 97
278 72

870 91
518 89
108 47
119 77
543 08
433 29
277 06

550 42
425 68
229 10

692 96
37 66

641 86
320 31
113 60
115 64
302 87
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1

Folschette.
Eschette
Hostert
Folschette
Rambrouch

Grosbous.
Dellen
Grosbous

Perlé.
Holtz
Perlé
Wolwelange
Martelange

Redange.
Lannen
Nagem
Niederpallen
Redange
Ospern
Reichlange

Saeul.
Calmus
Ehner
Kapweiler
Saeul
Schwebach

Useldange.
Everlange
Rippweiler
Schandel
Useldange

Vichten.
Michelbouch
Vichten

Wahl.
Buschrodt
Heispelt
Kuborn
Rindschleiden

2

33
212
313
513

141
464

269
731
275
100

162
256
227
756
316
111

110
21
35

313
69

292
142
180
443

94
541

211
92
84

181

3

20 04
128 72
190 05
311 48

85 61
281 73

163 33
443 85
166 98
60 72

98 36
155 44
137 83
459 03
191 87
67 40

66 79
12 75
21 25

190 05
41 90

177 30
86 22

109 29
268 98

57 08
328 49

128 12
55 86
51 00

109 90

4

762 76
2.983 47
5.207 92
6.747 59

6.022 24
9.951 28

2.253 00
10.071 40
8.834 68
2.135 57

5.990 40
7.099 75
6.251 28

21.276 06
12.440 41
4.081 55

2.522 32
1.352 42
1.548 50
2.508 64
1.666 58

12.775 84
3.582 88
8.393 47

15.455 19

5.842 70
11.826 20

3.357 50
8.003 40
6.515 29
5.840 10

5
1

9 58
37 47
65 40
84 74

75 63
124 97

28 29
126 48
110.95
26 82

75 23
89 16
78 51

267 20
156 23
51 26

31 80
16 98
19 45
31 50
20 93

160 45
45 00

105 41
194 10

73 38
148 52

42 17
100 51
81 82
73 34

6

8.365 50
19.841 51
19.973 72
41.000 08

17.166 19
59.942 80

26.541 33
37.261 88
26.577 42
9.215 48

16.418 42
29.265 87
25.769 57
84.040 13
39.456 97
15.422 40

19.857 42
12.542 48
11.124 31
32.824 81
12.077 11

40.124 86
24.764 84
33.537 29
58.425 72

18.756 90
42.779 31

15.674 62
8.903 01
7.863 27
7.296 15

7

51 15
121 34
122 12
250 67

104 95
366 49

162 27
227 82
162 49
56 34

100 38
178 93
157 56
513 82
241 24
94 29

121 41
76 68
68 01

200 69
73 84

245 32
151 42
205 04
357 21

114 68
261 55

95 83
54 43
48 08
44 60

8

80 77
287 53
377 57
646 89

266 19
773 19

353 89
798 15
440 42
143 88

273 97
423 53
373 90

1.240 05
589 34
212 95

220 00
106 41
108 71
422 24
136 67

583 07
282 64
419 74
820 29

245 14
738 56

266 12
210 80
180 90
227 84
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1

Wahl

Total
Canton de Wiltz.

Boulaide.
Baschleiden
Boulaide
Surré

Esch-s.-Sûre.
Esch-s.-la-Sûre

Eschweiler.
Erpeldange
Eschweiler
Knaphoscheid
Seischeid

Gœsdorf.
Bockoltz
Buderscheid
Dahl
Gœsdorf
Masseler-Harderb
Nocher

Harlange.
Harlange
Tarchamps

Heiderscheid.
Heiderscheid
Eschdorf
Merscheid
Tadler- Ringel

Kautenbach.
Alscheid
Kautenbach
Merkoltz

Mecher.
Bavigne
Kaundorf
Liefrange
Mecher
Nothum

2

258

12.454

291
462
305

407

112
245
138
91

58
114
234
265

77
209

548
375

420
652
148
165

83
248
134

244
233
128
86

156

3

156 65

7.561 86

176 69
280 52
185 19

247 12

68 00
148 76
83 79
55 25

35 22
69 22

142 08
160 90
46 75

126 90

332 74
227 69

255 02
395 88
89 86

100 19

50 40
150 58
81 36

148 15
141 47
77 72
52 22
94 72

4

12.551 17

332.856 32

10.028 53
22.212 03
11.872 09

12.142 37

4.361 14
11.243 34
9.317 97
6.863 56

3.689 15
4.694 00
6.679 24
7.836 89
2.502 38
5.685 90

6.770 82
16.846 40

13.789 92
8.958 15
3.542 60
3.940 24

5.936 64
5.803 20
6.284 70

10.787 24
11.612 36
7.081 20
8.275 50

11.939 25

5

157 65

4.180 21

125 94
278 95
149 10

152 49

54 77
141 20
117 02
86 20

46 33
58 95
83 88
98 42
31 43
71 41

85 03
211 57

173 18
112 50
44 49
49 48

74 56
72 88
78 93

135 47
145 84
88 93

103 93
149 94

6

23 583 83

1.335.461 85

38.979 02
20.831 53
33.149 49

27.275 29

9.548 52
24.631 79
11.973 79
9.191 07

9.142 71
7.528 37

17.774 17
23.628 67
8.283 94

16.205 34

29.429 64
20.906 23

39.538 63
37.195 54
15.156 33
16.944 16

10.527 03
20.449 06
14.399 33

21.909 69
26.305 89
8.194 87

13.797 46
11.276 14

7

144 19

8.165 03

238 32
127 36
202 68

166 76

58 38
150 60
73 21
56 19

55 90
46 03

108 67
144 46
50 65
99 08

179 93
127 82

241 74
227 41
92 67

103 60

64 36
125 02
88 04

133 96
160 83
50 10
84 36
68 94

8

458 49

19.907 10

540 95
686 83
536 97

566 37

181 15
440 56
274 02
197 64

137 45
174 20
334 63
403 78
138 83
297 39

597 70
567 08

669 94
735 79
227 02
253 27

189 32
348 48
248 33

417 58
448 14
216 75
240 51
313 60
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1

Neunhausen.
Insenborn-Lultzh
Neunhausen

Oberwampach.
Allerborn
Brachtenbach
Derenbach
Niederwampach
Oberwampach

Wiltz

Wilwerwiltz.
Enscherange
Lellingen
Pintsch
Wilwerwiltz

Winseier.
Berlé
Doncols
Grumelscheid
Nœrtrange
Winseier

Total

Canton de Vianden.
Fouhren.

Bettel
Fouhren
Longsdorf
Walsdorf

Putscheid.
Bivels
Gralingen
Merscheid
Nachtmandersch.
Putscheid
Stolzembourg
Weiler

Vianden

Total

2

221
91

81
240
145
292
244

3.398

226
131
150
239

153
261
116
189
164

12.969

223
201

81
102

154
97

162
91
50

258
136

1.008

2.563

3

134 19
55 25

49 18
145 72
88 04

177 30
148 15

2.063 23

137 22
79 54
91 08

145 12

92 90
158 47
70 43

114 76
99 59

7.874 56

135 40
122 04
49 18
61 93

93 51
58 90
98 36
55 25
30 36

156 65
82 58

612 05

1.556 21

4

10.147 25
7.023 94

6.021 44
12.044 36
7.977 24

18.511 28
14.884 10

166.082 82

9.668 53
4.069 80
3.006 38
7.116 21

6.831 90
7.867 60
1.993 10
6.786 51
6.344 52

537.073 79

3.549 15
4.098 59
5.280 51
4.118 95

1.802 00
4.108 73
4.741 45
5.122 80
2.052 47
4.883 40
3.976 25

34.059 80

77.794 10

5

127 44
88 21

75 62
151 26
100 18
232 48
186 92

2.085 77

121 42
51 11
37 76
89 37

85 80
98 81
25 03
85 23
79 66

6.744 89

44 57
51 47
66 32
51 73

22 63
51 60
59 55
64 34
25 78
61 33
49 94

427 72

976 98

6

22.261 73
9.206 97

11.346 14
12.411 60
11.075 42
26.518 17
17.634 09

214.225 09

19.132 65
16.397 34
4.992 91

19.593 07

15.384 55
25.434 76
12.728 13
15.290 64
16.119 89

1.013.926 85

22.573 99
19.412 53
15.878 49
14.798 58

6.495 24
12.824 46
11.259 61
7.910 25
8.682 12
9.584 24

10.950 85

68.747 77

209.118 13

7

136 11
56 29

69 37
75 88
67 72

162 13
107 81

1.309 77

116 98
100 25
30 53

119 79

94 06
155 54
77 82
93 49
98 55

6.199 16

138 02
118 69
97 08
90 48

39 71
78 41
68 84
48 36
53 08
58 60
66 75

420 23

1.278 55

8

397 74
199 75

194 17
372 86
255 94
571 91
442 88

5.458 77

375 62
220 90
159 37
354 28

272 76
412 82
173 28
293 48
277 80

20.818 61

217 99
292 20
212 58
204 14

155 85
188 91
226 75
167 95
109 22
276 58
199 47

1.460 10

3.811 74
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1

Cant. d'Echternach.
Beaufort.

Beaufort
Dillingen

Bech.
Altrier- Hersberg
Bech
Geyershof
Hemsthal-Zittig
Marscherwald
Rippig

Berdorf.
Berdorf
Bollendorf

Consdorf.
Breidweiler
Consdorf
Colbette
Scheidgen

Echternach

Mompach.
Born
Givenich
Herborn
Mœrsdorf
Mompach

Rosport.
Dickweiler
Girst
Hinkel
Osweiler
Rosport
Steinheim

Waldbillig.
Christnach
Haller
Mullerthal
Waldbillig

Total

2

1.038
123

153
420
44

228
87

113

642
269

110
739

. 60
230

3.231

346
41

245
340
120

147
99

170
493
605
205

367
213
42

401

11.321

3

630 26
74 68

92 90
255 02
26 72

138 44
52 84
68 61

389 81
163 33

66 79
448 71
36 43

139 65

1.961 81

210 09
24 89

148 76
206 44

72 86

89 26
60 11

103 22
299 34
367 35
124 47

222 84
129 33
25 50

243 46

6.873 92

4

10.658 80

2.103 29
3.542 90
2.573 70
5.088 42
2.032 55
6.055 07

3.050 84
11.385 28

2.708 52
12.514 91
4.510 90
2.139 66

124 837 45

6.472 17
1.522 21

7.257 45
3.293 40

4.470 57
2.404 28
3.859 28

11.682 72
27.024 76
7.475 60

9.530 33
15.020 48

875 94
15.003 50

309.094 98

5

133 86

26 41
44 49
32 32
63 90
25 53
76 04

38 31
142 98

34 02
157 17
56 65
26 87

1.567 78

81 28
19 12

91 14
41 36

56 14
30 19
48 47

146 72
339 40
93 88

119 69
188 64
11 00

188 44

3.881 80

6

61.401 06
9.790 88

16.557 57
29.724 37
9.172 36

24.844 05
5.523 76

14.731 21

81.348 48
22.390 21

18.904 04
66.823 07
12.208 96
22.562 92

263.925 24

21.309 00
8.311 93

45.542 80
19.896 38
17.815 49

20.566 70
6.164 49
9.742 95

41.282 67
47.898 33
16.379 50

39.769 64
34.635 82
5.044 80

36.979 89

1.031 248 57

7

375 41
59 86

101 23
181 74
56 08

151 90
33 77
90 07

497 37
136 89

115 58
408 56

74 65
137 95

1.613 64

130 28
50 82

278 45
121 65
108 92

125 75
37 69
59 57

252 40
292 85
100 14

243 1.5
211 76
30 84

226 10

6.305 07

8

1.139 53
134 54

220 54
481 25
115 12
354 24
112 14
234 72

925 49
443 20

216 39
1.014 44

167.73
304 47

5.143 23

421 65
94 83

427 21
419 23
223 14

271 15
127 99
211 26
698 46
999 60
318 49

585 68
529 73
67 34

658 00

17.060 79
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1

Cant.de Grevenm.

Betzdorf.
Berg
Betzdorf
Mensdorf
Olingen
Roodt

Biver.
Biver-Wecker gare
Boudler
Brouch
Hagelsdorf
Wecker-village
Weydig

Flaxweiler.
Beyern
Buchholtz
Flaxweiler
Gostingen
Niederdonven
Oberdonven

Grevenmacher

Junglinster.
Altlinster
Bourglinster
Eisenborn
Godbrange
Junglinster

Manternach.
Berbourg
Lellig
Manternach
Munschecker

Mertert.
Mertert
Wasserbillig

Rodenbourg.
Beidweiler
Eschweiler

2

100
265
540
281
235

711
124
57
48

166
34

266
15

342
416
408
145

2.799

84
445
99

199
823

624
223
306
101

696
1.439

209
141

3

60 72
160 90
327 88
170 62
142 69

431 71
75 29
34 61
29 14

100 79
20 64

161 51
9 11

207 66
252 59
247 73
88 04

1.699 51

51 00
270 20
60 11

120 83
499 71

378 88
135 40
185 80
61 33

422 60
873 74

126 90
85 61

4

980 22
9.112 15
8.065 15
2.644 72
8.409 45

4.684 63
1.094 16

440 85

553 03
1.052 93

6.384 00
2.239 04

3.599 17
10.605 67
1.341 60

142.398 25

6.933 26
24.620 50

500 12
6.273 26

45.114 48

9.110 19
3.067 70
8.048 88
1.504 35

19.899 40
42.402 55

4.334 97
1.278 67

5

12 31
114 44
101 29
33 21

105 61

58 83
13 74
5 54

6 95
13 22

80 17
28 12

45 20
133 19
16 85

1.788 32

87 07
309 20

6 28
78 78

566 57

114 41
38 53

101 08
18 89

238 61
532 52

54 44
16 06

6

13.665 13
37.780 95
38.501 72
34.726 53
24.931 48

61.044 23
16.058 50
17.014 49
10.976 80
23.252 70

7.017 13

29.066 87
15.318 09
33.492 71
34.980 42
37.465 97
19.292 66

212.943 43

19.558 75
41.548 11
9.023 41

21.012 22
71.672 21

56.958 17
39.284 40
44.129 35
14.787 70

78.120 44
119.573 95

24.154 28
22.758 80

7

83 55
231 00
235 40
212 32
152 43

373 23
98 18

104 03
67 11

142 17
42 90

177 72
93 65

204 77
213 87
229 07
117 96

1.301 94

119 58
254 03
55 17

128 47
438 21

348 24
240 19
269 81
90 41

477 63
731 08

147 68
139 15

8

156 58
506 34
664 57
416 15
400 73

863 77
187 21
144 18
96 25

249 91
76 76

419 40
130 88
412 43
511 66
609 99
222 85

4.789 77

257 65
833 43
121 56
328 08

1.504 49

841 53
414 12
556 69
170 63

1.138 84
2.137 34

329 02
240 82
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1

Gonderange
Rodenbourg

Wormeldange.
Ahn
Ehnen
Machtum
Wormeldange

Total

Canton de Remich.

Bous.
Bous
Erpeldange
Rolling- Assel

Burmerange.
Burmerange
Elvange
Emerange

Dalheim.
Dalheim
Filsdorf
Welfrange

Lenningen.
Canach
Lenningen

Mondorf-les- Bains.
Altwies
Ellange
Mondorf-les-Bains .

Remerschen.
Remerschen
Schengen
Wintrange

Remich

Stadtbredimus.
Greiveldange
Stadtbredimus

2

289
126

274
493
383

1.089

14.995

408
305
249

221
276
96

824
295
155

697
341

416
288
864

561
370
264

1.683

447
374

3

175 48
76 50

166 36
299 34
232 55
661 24

9.104 72

247 73
185 19
151 19

134 19
167 58
58 29

500 32
179 12
94 11

423 21
207 05

252 59
174 87
524 61

340. 63
224 66
160 30

1.021 89

271 41
227 08

4

16.623 11
529 53

10.363 56
1.628 04
8.902 99

33.652 41

447.492 99

1.539 18
1.183 36

12.190 15
3.216 45
4.947 66

8.205 26
3.890 62
2.740 15

4.203 56
3.193 35

9.055 70
3.502 07

31.221 50

16.367 24
6.191 52

3.657 88

88.948 75

7.967 80
3.664 42

5

208 76
6 65

130 15
20 45

111 81
422 63

5.619 88

19 33
14 86

153 09
40 39
62 14

103 05
48 86
34 41

52 79
40 10

113 73
43 98

392 10

205 55
77 76
45 94

1.117 07

100 06
46 02

6

25.363 76
20.038 89

40.756 02
34.091 78
45.099 77

111.891 36

1 .507.352 18

47.189 75
36.841 51
24.970 73

38.431 96
34.933 44
9.488 29

72.431 20
49.799 39
34.724 04

93.370 77
42.260 17

34.047 49
23.306 50

103.435 61

77.153 79
28.075 51
43.424 49

181.019 23

46.055 39
45.815 64

7

155 07
122 52

249 18
208 44
275 74
684 08

9.215 98

288 52
225 25
152 67

234 97
213 58

58 01

442 85
304 47
212 30

570 87
258 38

208 17
142 50
632 41

471 72
171 65
265 50

1.106 75

281 58
280 12

8

539 31
205 67

545 69
528 23
620 10

1.767 95

23.940 58

555 58
425 30
303 86

522 25
421 55
178 44

1.046 22
532 45
340 82

1.046 87
505 53

574 49
361 35

1.549 12

1.017 90
474 07
471 74

3.245 71

653 05
553 22

16 c
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1

Waldbredimus.
Trintange
Waldbredimus

Wellenstein.
Bech-Kleinmacher
Schwebsingen
Wellenstein

Total

2

416
226

578
259
468

11.081

3

252 59
137 22

350 95
157 26
284 15

6.728 19

4

12.477 79
12.158 90

12.709 94
5.140 78

12.873 03

271.247 06

5

156 70
152 70

159 62
64 56

161 68

3.406 49

6

43.791 47
41.641 06

74.502 01
38.858 26
54.009 42

1.319 577 12

7

267 74
254 59

455 51
237 58
330 22

8.067 91

8

677 03
544 51

966 08
459 40
776 05

18.202 59

RÉCAPITULATION.

Ville de Luxembg.
Canton de Capellen.

— Esch-Alz.
— Luxembourg
— Mersch
— Clervaux
— Diekirch
— Redange
— Wiltz
— Vianden
— Echternach.
— Grevenmach
— Remich

Totaux

47.559
15.743
75.228
13.094
12.018
13.859
17.883
12.454
12.969
2.563

11.321
14.995
11.081

260.767

28.877 02
9.558 88

45.677 17
7.950 46
7.297 12
8.414 96

10.858 26
7.561 86
7.874 56
1.556 21
6.873 92
9.104 72
6.728 19

158.333 33

4.612.856 02
308.823 10

4.085.034 43
234.442 13
233.189 09
568.307 75
589.353 87
332.856 32
537.073 79
77.794 10

309.094 98
447.492 99
271.247 06

12.607.565 63

57.931 00
3.878 38

51.302 30
2.944 26
2.928 53
7.137 15
7.401 46
4.180 21
6.744 89

976 98
3.881 80
5.619 88
3.406 49

158.333 33

5.614.503 84
1.350.004 52
7.489.787 37
1.244.320 52
1.244.577 86

865.196 01
1.671.724 00
1.335.461 85
1.013.926 85

209.118 13
1.031 248 57
1.507.353 18
1.319 577 12

25.896.799 82

34.327 14
8.253 94

45.792 65
7.607 79
7.609 36
5.289 82

10.220 94
8.165 03
6.199 16
1.278 55
6.305 07
9.215 98
8.067 91

158.333 34

121.135 16
21.691 20

142.772 12
18.502 51
17.835 01
20.841 93
28.480 66
19.907 10
20.818 61
3.811 74

17.060 79
23.940 58
18.202 59

475.000 00

Avis. — Règlements communaux. — En séance du 4 mars 1926, le conseil communal de Petange a édicté
un règlement de police sur le colportage dans cette commune. — Le dit règlement a été dûment approuvé
et publié.

— En séance du 30 janvier 1926, le conseil communal de Mersch a modifié le règlement sur
le cimetière de cette commune. — Cette modification a été dûment publiée.

— En séance du 28 février 1926, le conseil communal de Vichten a modifié le règlement de cette commune
sur les jeux et amusements publics. — Cette modification a été dûment approuvée et publiée.

— En séance du 7 novembre 1925, le conseil communal de Diekirch a augmenté les taxes prévues au
règlement sur l'abattoir municipal. — Cette délibération a été dûment approuvée et publiée. — 5 mai 1926.

Caisse d'épargne. — Déclaration de perte de livrets. — Aux dates du 20 resp. 28 avril 1926, les
livrets no s 193139, 242217 et 259600 ont été déclarés perdus.

Les porteurs des dits livrets sont invités à les présenter dans la quinzaine à partir de ce jour,
soit au bureau central, soit à un bureau auxiliaire quelconque de la Caisse d'épargne et à faire
valoir leurs droits.

Faute par les porteurs de ce faire dans le dit délai, les livrets en question seront déclarés
annulés et remplacés par des nouveaux. — 5 mai 1926.



Avis. — Associations syndicales. — Conformément à l'art. 10 de la loi du 28 décembre 1883, il sera ouvert
du 13 au 27 mai 1926, dans la commune de Waldbredimus, une enquête sur le projet et les statuts d'une
association à créer pour la construction d'un chemin d'exploitation « Auf der Langwiese» etc. à Rœdt
(Trintange).

Le plan de situation, le devis détaillé des travaux, un relevé alphabétique des propriétaires intéressés,
ainsi que le projet des statuts de l'association sont déposés au secrétariat communal de Waldbredimus,
à partir du 13 mai prochain.

M. Pierre Risch, membre de la chambre de viticulture à Stadtbredimus, est nommé commissaire à l'en-
quête. I l donnera les explications nécessaires aux intéressés, sur le terrain, le 27 mai prochain, de 9 à 11
heures du matin et recevra les réclamations le même jour, de 2 à 4 heures de relevée, dans la salle du comice
agricole à Trintange. — 30 avril 1926.

— Conformément à l'art. 10 de la loi du 28 décembre 1883, il sera ouvert du 4 au 18 mai 1926, dans la
commune de Tuntange, une enquête sur le projet et les statuts d'une association à créer pour l'établisse-
ment d'un fossé d'assainissement « Brüchenthal », « Im Brüll » à Hollenfels.

Le plan de situation, le devis détaillé des travaux, un relevé alphabétique des propriétaires intéressés,
ainsi que le projet des statuts de l'association sont déposés au secrétariat communal de Tuntange, à partir
du 4 mai.

M. Nicolas Kass-Altmann, membre de la chambre d'agriculture à Rollingen (Mersch), est nommé commis-
saire à l'enquête. Il donnera les explications nécessaires aux intéressés, sur le terrain, le 18 mai prochain,
de 9 à 11 heures du matin, et recevra les réclamations le même jour, de 2 à 4 heures de relevée, dans la salle
du comice agricole à Hollenfels. — 30 avril 1926.

— Conformément à l'art. 10 de la loi du 28 décembre 1883, il sera ouvert du 20 mai au 3 juin 1926, dans
la commune de Waldbredimus, une enquête sur le projet et les statuts d'une association à créer pour la
construction de deux chemins d'exploitation « Scheiergrund » etc. à Waldbredimus.

Le plan de situation, le devis détaillé des travaux, un relevé alphabétique des propriétaires intéressés,
ainsi que le projet des statuts de l'association sont déposés au secrétariat communal de Waldbredimus
à partir du 20 mai prochain.

M. Pierre Risch, membre de la chambre de viticulture à Stadbredimus, est nommé commissaire à l'en-
quête. I l donnera les explications nécessaires aux intéressés, sur le terrain, le 3 juin prochain, de 9 à 11
heures du matin, et recevra les réclamations le même jour, de 2 à 4 heures de relevée, dans la salle du comice
agricole à Waldbredimus. — 30 avril 1926.

Avis. — Timbre. — Il résulte d'une quittance délivrée par le receveur de l'Enregistrement à Luxem-
bourg a. c. le 26 mars 1926, vol. 66, art. 1763, que la société an. de Tôles estampées et de Constructions
mécaniques établie à Luxembourg, a acquitté les droits de timbre à raison de 200 actions de 500 fr.
chacune, portant les n° 1 à 200.

— Il résulte d'une quittance délivrée par le même receveur le 30 mars 1926, vol. 66, art. 1775, que la
société an. Grand Hôtel Central à Luxembourg a acquitté les droits de timbre à raison de 700 actions de
1000 fr. chacune, portant les n° 1 à 700.

— Il résulte d'une quittance délivrée par le receveur de l'Enregistrement à Esch-s.-Alz. le 19 avril 1926,
vol. 49, art. 84, que la société an. Safralux, comptoir commercial franco-sarrois-luxembourgeois, établie
à Esch-s.-Alz., succ. de J.-B. Kintzelé, a acquitté les droits de timbre à raison de 100 actions de 1000 fr.
chacune, portant les n° 101 à 200.

— Il résulte d'une quittance délivrée par le receveur de l'Enregistrement à Luxembourg a. c. le 28 avril
1926, vol. 66, art. 2007, que la société an. Charbois, établie à Luxembourg, anct. J.-P. Cannivé, a acquitté
les droits de timbre à raison de 100 actions de 1000 fr. chacune, portant les n° 301 à 400.

— Il résulte d'une quittance délivrée par le même receveur le 29 avril 1926, vol. 66, art. 2009, que la
société anc. Fonderie de Luxembourg, établie à Weimerskirch, a acquitté les droits de timbre à raison de
642 actions de 500 fr. chacune, portant les n° 1 à 642.

Les présentes publications sont destinées à satisfaire aux prescriptions de l'art. 5 de la loi du 25 janvier
1872. — 2 mai 1926.

341
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Avis. — Associations syndicales. — Conformément à l'art. 2 de la loi du 27 mars 1900, les associations
de petit jardinage de Wasserbillig resp. de Grevenmacher ont déposé aux secrétariats communaux de
Mertert resp. de Grevenmacher l'un des doubles de l'acte d'association sous seing privé dûment enregistré
ainsi qu'une liste indiquant les noms, profession et domicile des administrateurs et de tous les associés.
— 30 avril 1926.

— Conformément à l'art. 2 de la loi du 27 mars 1900, la laiterie coopérative d'Ehnen a déposé au secré-
tariat communal de Wormeldange l'un des doubles de l'acte d'association sous seing privé dûment enre-
gistré ainsi qu'une liste indiquant les noms, profession et domicile des administrateurs et de tous les associés.
— 30 avril 1926.

— Conformément à l'art. 6 de la loi du 27 mars 1900, la laiterie coopérative de Brouch a déposé au secré-
tariat communal de Bœvange-s.-Attert l'un des doubles enregistrés d'un changement à ses statuts. —
30 avril 1926.

— En conformité de l'art. 6 de la loi du 28 décembre 1883, l'association syndicale libre pour l'exécution
de travaux de drainage de terrains au lieu dit « Ob Zolbert » à Lenningen, a déposé un double de l'acte
d'association au Gouvernement et au secrétariat communal de Lenningen. — 30 avril 1926.

— Conformément à l'art. 6 de la loi du 27 mars 1900, la laiterie coopérative de Christnach a déposé au
secrétariat communal de Waldbillig l'un des doubles enregistrés d'un changement à ses statuts. — 30 avril
1926.

Communes et sections
intéressées.

Luxembourg (ancienne com-
mune de Hollerich).

Lenningen-Canach.

Stadtbredimus,
Betzdorf-Olingen,
Dudelange,

Luxembourg (ancienne com-
mune de Hamm).

Manternach-Berbourg,
Mertert-Wasserbillig,
Troisvierges- (Basbellain),
Rosport,
Rumelange,

Tüntingen,
Steinfort,

Heiderscheid

Lintgen,

Désignation
de l'emprunt.

285.000

18.800

20.000
20.000

100.000

19.900

20.000
43.000
23.600
46.000

150.000

32.000
150.000

20.000

8.000

fr.

fr.

fr.
fr.
fr.

fr.

fr.
fr.
fr.
fr.
fr.

fr.
fr.

fr.

fr.

Date de
l'échéance.

1er juin 1926.

id.

id.
1er juill. 1926.

id.

id.

id.
id.
id.
id.
id.

id.
1er août 1926.

1er sept. 1926.

id.

Numéros sortis au tirage.

100

13. 98. 123.

12. 68. 75.
129. 167. 174.

64. 115.
57. 130. 182.
106. 200. 306.

22. 108. 157.

46. 101. 155.
75.
42.
3.

18. 63.

113.
34.

49. 64. 94.
105. 160.178.

56.

500

20. 82. 116.
128. 276. 291.
309. 346. 434.

112. 203. 290.
595.

21.
20. 35.

18.
57. 73. 132.

156. 238. 244.
10. 36.

65. 93. 176.
251.

Caisse chargée
du remboursement.

Société luxembg. de
crédit et de dépôts.

id.

id.
i d .
id.

id.

id.
id.
id.
id.
id.

id.
id.

id.

id.

Emprunts communaux. — Tirage d'obligations.

Luxembourg, le 1er mai 1926.



Avis. — Emprunt grand-ducal 6 % de 1922.

Le tirage au sort des obligations de l'emprunt grand-ducal 6% de 1922, remboursables le 1er août 1926,

a donné le résultat suivant:

Lit. A.: 22 obligations.

149, 150, 410, 673, 1052, 1219, 1433, 1597, 1726, 2206, 2363, 2438, 2505, 2520, 3393, 3673, 3757, 3865,

4388, 4638, 5029, 5120,
Lit. B.: 50 obligations.

191, 571, 694, 801, 1084, 1690, 1714, 1859, 2286, 2394, 2674, 2690, 3118, 3547, 3728, 3737, 4730, 4859,

5026, 5082, 5165, 5548, 5912, 6006, 6490, 6597, 6667, 6906, 7725, 7764, 7957, 8107, 8625, 8734, 8880, 9187,

9541, 9822, 10152, 10184, 10651, 11017, 11038, 11167, 11186, 11268, 11273, 11362, 12107, 12157.

Lit. C: 142 obligations.

70, 84, 387, 893, 1078, 1364, 1417, 1576, 2126, 2164, 2181, 2546, 3216, 3398, 3572, 3827, 4183, 4294, 4736,

4895, 5473, 5511, 5642, 5810, 6197, 6622, 6672, 6814, 7207, 7672, 7789, 7898, 8272, 8623, 8916, 9103, 9421,

9742, 9964, 10039, 10392, 10599, 10649, 11101, 11453, 12064, 12089, 12224, 12608, 12728, 12802, 13157,

13549, 13877, 13930, 13939, 14551, 14854, 15152, 15169, 15739, 15852, 16091, 16154, 16306, 16536, 16537,

16915, 16984, 17269, 17410, 17651, 17672, 18043, 18107, 18593, 18767, 19193, 19331, 19381, 19520, 19609,

19684, 20115, 20367, 20857, 20858, 21133, 21206, 21221, 21549, 21742, 21750, 22233, 22615, 22979, 23017,

23378, 23737, 24380, 24492, 24639, 24820, 25030, 25358, 25360, 25920, 25968, 26137, 26267, 26722, 27348,

27361, 27561, 28106, 28195, 28373, 28415, 28743, 28890, 28901, 29117, 30159, 30295, 30552, 30713, 30975,

31242, 31448, 31512, 31839, 32224, 32265, 32588, 32921, 33491, 33500, 33725, 34072, 34093, 34153, 34346.

Lit. D.: 60 obligations.

237, 319, 491, 654, 1178, 1181, 1258, 1651, 2185, 2280, 2868, 3049, 3187, 3219, 3305, 3599, 4471, 4522,

4656, 5088, 5650, 5859, 6032, 6050, 6418, 6631, 6649, 7175, 7542, 8254, 8255, 8256, 8333, 8685, 9005, 9303,

9397, 9418, 10135, 10226, 10513, 10740, 10878, 10988, 11132, 11603, 11621, 11808, 11820, 12030, 12484,

12572, 12792, 13258, 13331, 13635, 13651, 13839, 13918, 14144.

Le remboursement se fera sans frais entre les mains du porteur à Luxembourg, à la Recette générale

et aux caisses des comptables de l'Administration des postes du Grand-Duché, en espèces ayant cours dans

les caisses publiques de l'Etat.

Les intérêts cesseront de courir à partir du jour où le remboursement sera échu.

Les obligations suivantes, sorties aux tirages antérieurs n'ont pas encore été présentées au rembourse-

ment :

Echéance du 1er août 1924:

Lit. B.: N° 1168.

Lit. C.: Nos 9269, 13862, 21135.
Echéance du 1er août 1925 :
Lit. A . : N° 479.
Lit. B.: Nos 2921, 7110, 7768.

Lit. C: Nos 3477, 7275, 8104, 9146, 13532, 13570, 21095, 33304. — 4 mai 1926.
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Avis. — Règlements communaux. — En séance du 19 janvier 1926, le conseil communal de Remich a
modifié le règlement sur les foires de cette ville.— Cette modification a été dûment approuvée et publiée.
— 29 avril 1926.

— En séance du 13 mars 1926, le conseil communal de Bettembourg a modifié le règlement sur le
cimetière de cette commune. — Cette modification a été dûment approuvée et publiée. — 5 mai 1926

— En séance du 1er avril 1926, le conseil communal d'Erpeldange a édicté un règlement de police con-
cernant la circulation sur les chemins communaux. — Le dit règlement a été dûment publié. — 7 mai 1926.

Agents d'assurances agréés pendant le mois d'avril 1926.

N°
d'ordre

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Nom et adresse

Battin Nicolas, cafetier et représentant
de commerce à Esch-s.-Alz.

Schmit Martin, brigadier en retraite
à Wiltz.

Kopp Pierre, demeurant à Clervaux.

Lang Camille, agent d'assurances à
Herchen (Poste Bascharage).

de Pellegrini J., employé à Lamade-
laine.

Schwirtz Norbert, propriétaire à Hel-
lange.

Mme Guill. Gillen, demeurant à Ro-
dange.

André Nicolas, clerc de notaire à Dif-
ferdange.

Hellers Albert, représentant, demeu-
rant à Uebersyren.

Qualité

Agent.

Cie. d'assurances

1° Compagnie générale d'assurance (acci-
dents et responsabilité civile) «La
Zurich »

2° Compagnie belge d'assurances
« l'Alberta ».

Compagnie d'assurances « La Nationale
Luxembourgeoise »,

Compagnie luxembourgeoise d'assuran-
ces « Le Foyer », Luxembourg.

«La Zurich», Compagnie générale d'as-
surance contre les accidents et la
responsabilité civile, Zurich.

Société Générale d'assurances et de
Crédit foncier, Luxembourg.

Compagnie d'assurances « La Natio-
nale Luxembourgeoise ».

« La Luxembourgeoise », Luxembourg.

id.

Compagnie d'assurances « La Natio-
nale Luxembourgeoise ».

Date

1

14

14

16

21

21

21

21

21

Luxembourg, le 3 mai 1926.

Avis. — Assurances. — En exécution de l'art. 14 de la loi du 16 mai 1891 concernant la surveillance
des opérations d'assurances, la compagnie anonyme d'assurances sur la vie humaine L'Urbaine à Paris,
a demandé la restitution de son cautionnement pour le motif qu'elle a cédé son portefeuille luxembour-
geois à la compagnie luxembourgeoise d'assurances Le Foyer.

L'Urbaine renonce à l'autorisation de faire des opérations dans le Grand-Duché.
Des oppositions éventuelles à la libération du cautionnement de la Compagnie L'Urbaine devront être

présentées dans le délai de six mois au plus tard. (3e et dernière insertion de l'avis du 31 décembre 1925,
Mém. n° 1, p. 9.) — 3 mai 1926.
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Emprunts communaux de la Ville de Luxembourg. — Tirage d'obligations.
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Emprunt 5,50 % de 28.000.000 fr. (1921).
Date de l'échéance: 1er août 1926.
Numéros sortis au tirage:

a) Titres de 1000 fr.:

Numéros 12, 44, 62, 423, 431, 692, 846, 860 887, 888, 930, 1046, 1094, 1137, 1362, 1444, 1490, 1505, 1661,
1738, 1801, 1829, 1867, 1912, 2000, 2045, 2065, 2111, 2223, 2308, 2326, 2338, 2395, 2567, 2637, 2676, 2693,
2697, 2768, 2786, 2835, 2879, 3096, 3111, 3309, 3356, 3395, 3422, 3613, 3647, 3792, 3875, 3906, 3940, 3953,
3968, 3984, 4026, 4141, 4182, 4300, 4316, 4384, 4394, 4563, 4570, 4575, 4623, 4638, 4652, 4731, 4888, 4929,
4971, 5076, 5173, 5200, 5222, 5272, 5442, 5464, 5470, 5547, 5575, 5691, 6006, 6110, 6118, 6129, 6205, 6217,
6265, 6278, 6458, 6496, 6538, 6680, 6781, 6824, 6887, 6969, 6980, 6983, 6992, 6998, 7073, 7249, 7292, 7369,
7444, 7788, 7806, 7815, 7869, 7872, 7898, 7908, 7916, 7966, 7968, 8015, 8034, 8050, 8177, 8267, 8277, 8282,
8284, 8363, 8490, 8495, 8499, 8522, 8644, 8684, 8689, 8720, 8803, 8881, 8908, 8953, 8961, 9014, 9019, 9052,
9155, 9168, 9265, 9292, 9369, 9468, 9479, 9502, 9616, 9634, 9638, 9678, 9694, 9741, 9756, 9881, 9967, 10008,
10010,10146, 10328, 10422, 10495, 10542, 10605, 10679, 10698, 10858, 10889, 11025, 11033,11047, 11049,
11102, 11176, 11271, 11322, 11367, 11420, 11480, 11502, 11528, 11568, 11632, 11667, 11678, 11887, 11923,
11947, 11988, 12037, 12052, 12128, 12151, 12215, 12270, 12467, 12479, 12485, 12651, 12732, 12756, 12811,
12880, 12906, 13045, 13109, 13210, 13266, 13285, 13357, 13524, 13587, 13622, 13783, 13879, 13962, 14115,
14183, 14199, 14272, 14377, 14391, 14493, 14546, 14562, 14608, 14630, 14637, 14707, 14867, 14893, 14909.
15015, 15029, 15073, 15142, 15216, 15420, 15476, 15539, 15561, 15583, 15621, 15661, 16056, 16078, 16117,
16198, 16294, 16299, 16371, 16422, 16432, 16517, 16647, 16696, 16707, 16866, 16931, 16973, 17003, 17011,
17130, 17219, 17308, 17452, 17477, 17481, 17542, 17572, 17617, 17723, 17787, 17917, 18051, 18126, 18302,
18345, 18370, 18436, 18642, 18655, 18703, 18840, 18935, 19056, 19099, 19161, 19217, 19272, 19273, 19305,
19318, 19642, 19687, 19733, 19808, 19820, 19835, 19846, 19853, 19863, 19897, 19950, 20004, 20107, 20119,
20220, 20242, 20272, 20297, 20339, 20344, 20345, 20356, 20407, 20485, 20507, 20535, 20677, 20802, 20865,
21021, 21046, 21104, 21141, 21195, 21250, 21281, 21391, 21431, 21802, 21894, 21951, 22085, 22102, 22130,
22145, 22214, 22261, 22308, 22352, 22360, 22512, 22588, 22589, 22619, 22665, 22697, 22726, 22800, 22831,
22861, 22891, 23091, 23131, 23145, 23263, 23266, 23272, 23277, 23576, 23613, 23708, 23762, 24028, 24249,
24297, 24438, 24530, 24767, 24798, 24884.

b) Titres de 500 fr.:

1) Série A.: numéros 25015, 25086, 25101, 25128, 25138, 25215, 25422, 25445, 25455, 25546, 25566,
25574, 25605, 25626, 25670, 25707, 25785, 25792, 25793, 25836, 25837, 25840, 25857, 25861, 25888, 25900,
25903, 25958, 25990, 25996, 26054, 26093, 26102, 26118, 26199, 26202, 26215, 26218, 26257, 26287, 26324,
26383, 26417, 26432, 26435, 26445, 26499, 26500, 26514, 26553, 26560, 26573, 26611, 26639, 26647, 26683,
26689, 26746, 26797, 26798, 26811, 26874, 26920, 26922, 27019, 27092, 27096, 27120, 27144, 27153, 27167,
27170, 27205, 27300, 27364, 27381, 27394, 27418, 27423, 27476, 27491, 27498, 27573, 27607, 27608, 27661,
27695, 27713, 27715, 27749, 27771, 27866, 27878, 27929, 27932, 27939, 27951, 27962, 27990, 27995.

2) Série B. : Mêmes numéros que pour la série A.

Le service de l'emprunt se fait aux guichets de la Banque Générale du Luxembourg. — 12 mai 1926.



Avis. — Assurances. — En exécution de l'art. 14 de la loi du 16 mai 1891 concernant la surveillance
des opérations d'assurance, la compagnie d'assurances sur la vie « Gothaer Lebensversicherungs-Bank
A.-G. » à Gotha, a demandé la restitution de son cautionnement pour le motif qu'elle a cédé son portefeuille
luxembourgeois à la compagnie luxembourgeoise d'assurances « Le Foyer».

La « Gothaer-Lebensversicherungs-Bank A.-G. » renonce à l'autorisation de faire des opérations dans le
Grand-Duché.

Des oppositions éventuelles à la libération du cautionnement de la « Gothaer Lebensversicherungs-Bank
A.-G. » devront être présentées dans le délai de six mois au plus tard. — 10 mai 1926.

Avis. — Associations syndicales. — En conformité de l'art. 6 de la loi du 28 décembre 1883, l'association
syndicale libre pour la construction d'un chemin d'exploitation au lieu dit « Karwies » à Wintrange, a déposé
un double de l'acte d'association au Gouvernement et au secrétariat communal de Remerschen.

— En conformité de l'art. 6 de la loi du 28 décembre 1883, l'association syndicale libre pour l'établisse-
ment de fossés d'assainissement aux lieux dits « Im Pull », « Im Bruhl », à Ansembourg, a déposé un double
de l'acte d'association au Gouvernement et au secrétariat communal de Tuntange. — 11 mai 1926.

Luxembourg. — Imprimerie de la Cour V. Buck.
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